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Šachy a šátky 

denikreferendum.cz - 1.3.2017 

rubrika: Svět - strana: 00 - autor: Filip Outrata 

Íránská šachistka byla doživotně vyloučena z reprezentace své země, protože při turnaji neměla na 

hlavě šátek. Bojkot mistrovství světa žen v Teheránu několika hráčkami má smysl jako upozornění 

na represivní povahu íránského režimu. 

Když se sportovkyně na vrcholu výkonnosti rozhodne bojkotovat vrcholnou akci, je to pro ni hodně 

závažné rozhodnutí. Dobrovolně se tím připravuje o to dát smysl své náročné přípravě a tréninku, to 

vše jakoby zahazuje za hlavu. 

Přesně to udělala úřadující šampiónka Spojených států v šachu Nazí Paikidzeová, když se rozhodla 

neúčastnit se mistrovství světa žen v šachu, které se právě koná v íránském hlavním městě 

Teheránu. Paikidzeová odmítla nosit při turnaji šátek a omezit kontakt s muži, což je vyžadováno 

íránskými pořadateli a jako podmínka přejato mezinárodní šachovou federací FIDE. 

Není přitom z předních světových hráček sama, kdo mistrovství ze stejných důvodů bojkotuje. 

Podobně se rozhodla třeba mistryně Argentiny Carolina Lujánová nebo bývalá světová šampiónka, 

Ukrajinka Maria Muzyčuková. Jak je takové rozhodnutí pro šachistky složité, ukazuje to, že sestra 

Marie Muzyčukové Anna se rozhodla mistrovství účastnit. 

Americká šachistka proti rozhodnutí FIDE přidělit mistrovství Íránu iniciovala petici, pod kterou se 

zatím shromáždilo přes sedmnáct tisíc podpisů. V petici se mimo jiné připomíná, že mezinárodní 

šachová organizace ve svých zásadách odmítá diskriminaci na základě národnosti, rasy, sociálních 

příčin, politického přesvědčení, náboženství či pohlaví. Právě tuto zásadu FIDE porušila tím, že 

přidělila mistrovství Íránu. 

Oprávněnost této kritiky se ukázala v minulém týdnu, kdy byla vítězka mezinárodního šachového 

turnaje v Gibraltaru, Íránka Dorsa Derakshaniová, doživotně vyloučena z reprezentace Íránu a 

dostala zákaz startovat na turnajích pořádaných v Íránu. 

Důvod? Při turnaji v Gibraltaru si osmnáctiletá íránská šachistka studující ve Španělsku nevzala 

hidžáb. Stejný trest na témže turnaji dostal také její teprve patnáctiletý bratr Borna, ten ovšem za to, 

že nastoupil k zápasu proti soupeři z Izraele. 

Vyloučit hráčku doživotně z reprezentace za to, že si při turnaji nevzala šátek, je zjevná 

diskriminace. Striktně vzato by íránská šachová federace měla být z mezinárodní šachové 

organizace vyloučena. Co si ovšem počít s tím, že právě hostí světový šampionát... Ve světě 

vrcholového sportu se, jak dobře víme, dělá až příliš kompromisů se zeměmi, kde se lidská práva a 

svobody neberou příliš vážně. 

Feministky v šátcích 

Ve světle vyloučení prostovlasé šachistky z reprezentace se také poněkud jinak jeví nedávná 

návštěva ministryň švédské vlády v Íránu. Členky „první feministické vlády“ v historii země si při 

návštěvě Íránu všechny vzaly šátky. Tím zcela nepokrytě, nebo lépe řečeno pokrytě daly najevo, že 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=5cce155c-85e1-428d-94aa-d8f0f1891e27&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://www.theblaze.com/news/2017/02/21/iran-tells-u-s-chess-champion-to-wear-a-hijab-heres-how-she-responds/
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http://en.rfi.fr/sports/20170221-chess-women-s-world-championships-marred-boycotts
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se nehodlají nijak vměšovat do toho, jaká pravidla ve věci vnuceného nošení hidžábu íránský režim 

prosazuje. 

Pro švédské ministryně spočívalo dilema spojené se šátkem v tom, zda jeho odmítnutím nepopudit 

íránské představitele a tím se nepřipravit o zakázky a další výhodnou spolupráci obou zemí. Jaké 

implikace má jejich rozhodnutí pro íránské ženy a jejich každodenní potýkání se s vnuceným 

nošením šátku a dalšími omezeními, pro ně zřejmě nebylo tím nejdůležitějším. 

Feministky v islámských zemích, jako marocká socioložka Fatima Mernissiová, upozorňují na to, 

že zahalování žen v islámu je od samého počátku znakem mužské nadvlády nad ženami. To v plné 

míře platí v režimech, které z islámu učinily svou státní ideologii, jako je tomu v Íránu. Nic na tom 

nemění ani to, že pro mnohé muslimky v neislámských zemích je šátek jejich osobní volbou, 

výrazem jejich identity, nebo třeba jako v dnešních Spojených státech i odporu proti diskriminaci a 

islamofobnímu rasismu. 

Švédské ministryně tak zřejmě udělaly chybu, že se nerozhodly k solidaritě s íránskými ženami tím, 

že by si na oficiální jednání nevzaly šátky. Dobrým řešením by bývalo bylo i to, kdyby si šátek 

vzaly jen některé z nich. Daly by tak symbolicky najevo, že nošení či nenošení šátku je v zemích 

jako je Švédsko věcí osobní volby, ne státního přinucení. Na rozdíl od Íránu. Jejich fotografie se 

všemi hlavami pokrytými vypadají jako vyjádření souhlasu s vynucovaným nošením šátku, které 

íránský režim uplatňuje. 

Jedna z členek švédské vlády obhajovala rozhodnutí tím, že nechtěly porušit íránské zákony, takže 

nezbývalo, než buď poslat jen ryze mužskou delegaci, nebo si vzít šátek. Nebylo by ale lepší takové 

zákony odmítnout, i za cenu toho, že by v Íránu nakonec opravdu vyjednávala mužská delegace? 

Co je horší: delegace ze samých mužů, nebo s většinou žen se šátky na hlavě, tvářících se dosti 

ztrápeně? 

Tradice proti tradici 

Ale zpět k šachovnici. Hra zvaná šachy se do Evropy a posléze celého světa rozšířila díky 

muslimským dobyvatelům Persie. Ti královskou hru se jménem perských velekrálů převzali i 

přesto, že z hlediska ortodoxního výkladu islámu je vlastně závadná – vždyť zpodobňuje lidské 

bytosti, jako krále a královny, byť ve velmi stylizované podobě. 

I v dnešní Persii, Islámské republice Írán, jsou šachy oblíbenou hrou. Pouze několik let po islámské 

revoluci v roce 1979 byla hra zakazována, dnes ale v Íránu šachy opět hrají muži i ženy. Tak jako 

ve většině muslimských zemí světa. Přesto se z řad těch nejpřísnějších strážců islámského pravověří 

ozývají hlasy varující před touto hrou. 

Velký muftí Saúdské Arábie, Abdulazíz ibn Abdulláh aš-Šajch, zveřejnil v lednu 2016 fatwu 

zapovídající hraní šachů coby „díla ďáblova“, které svádí k hazardu a vede k marnění času. Tento 

nejvyšší saúdský klerik patří k těm vůbec nejkonzervativnějším: je například obhájcem zákazu 

řízení automobilu pro ženy, protože to podle něj vystavuje ženy přílišnému pokušení. 

Snad by se to mohlo zdát pouze bizarní a bez reálného významu, tak jako výnos jiného 

saúdskoarabského klerika proti stavění sněhuláků, o kterém jsme se také mohli v poslední době 

dočíst. I panák ze sněhu je přece zobrazením člověka. Ale přece jen, nejvyšší duchovní představitel 

https://www.theguardian.com/world/2016/jan/21/chess-forbidden-in-islam-rules-saudi-arabia-gra
http://www.independent.co.uk/news/world/middle-east/saudi-arabia-women-driving-islamic-grand-mufti-sheikh-exposed-to-evil-rights-a6978621.html
https://www.theguardian.com/world/2015/jan/12/saudi-arabia-snowmen-winter-fatwa
https://www.theguardian.com/world/2015/jan/12/saudi-arabia-snowmen-winter-fatwa


 

 

země, která je díky Mekce srdcem islámského světa jako takového, není nějaká zanedbatelná 

figurka. 

I v Saúdské Arábii se ale dnes šachy hrají a zřejmě budou hrát dál. Je to tradice, která je delší než 

islám a jeho radikální výklad, a snad není naivní očekávat, že se časem ukáže jako silnější. Snad 

budou jednou íránské šachistky moci zápolit nad šachovnicí a reprezentovat svou zemi bez šátku na 

hlavě, pokud ho samy nebudou chtít nosit. 

Upozornit na represi je důležité 

Jak upozornily některé íránské šachistky a další Íránky poté, co několik světových hráček ohlásilo 

bojkot mistrovství v Teheránu, samo konání šachového šampionátu je pro ženy v Íránu důležitým 

krokem k tomu vymanit se z područí svazujícího náboženského režimu. Bojkot akce, která je coby 

vrcholná sportovní událost pro ženy v Íránu ojedinělá, a proto nesmírně významná, podle nich 

íránským ženám spíš škodí než prospívá. 

Není přitom zas až tak důležité, nosí-li na hlavě šátek – většinou jen ležérně až provokativně 

uvázaný, s rebelsky vyčuhujícími vlasy – či nikoli. Aby jejich kolegyně z jiných zemí mohly přijet 

na šampionát do Teheránu a podpořit je na místě svou přítomností, vidět íránskou realitu na vlastní 

oči, to je pro íránské šachistky a ženy vůbec dnes velmi důležité. 

To je nepochybně pravda, je to ale jen jedna polovina pravdy. Tu druhou vystihuje postoj Nazí 

Paikidzeové a Dorsy Derakshaniové. Pokud v represivním režimu s islamistickou ideologií není 

tolerováno, aby šachistka při zápase a jakákoli jiná žena na veřejnosti mohla vystupovat bez šátku 

na hlavě, je potřeba, aby se našel někdo, kdo na toto zjevné porušování osobní svobody upozorní. 

Třeba za cenu, že se připraví o účast na vrcholném turnaji, nebo dokonce o možnost reprezentovat 

svou rodnou zemi a zahrát si zápas v domácím prostředí. Bojkot šampionátu není projevem 

nadřazenosti ani nedostatku pochopení pro íránskou realitu. K ní patří jak ženy s nedbale a ležérně 

uvázanými šátky, tak ty, které chtějí chodit prostovlasé. I přes všechny následky, které to pro ně 

znamená. 

 

Ukrajinka Muzyčuková srovnala stav šachového finále 

isport.cz - 1.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 00 

Ukrajinská šachistka Anna Muzyčuková vyhrála dnes v Teheránu třetí partii finále mistrovství světa 

v šachu a srovnala stav zápasu s Číňankou Tchan Čung-i na 1,5:1,5 bodu. Poslední partie v 

klasickém šachu je na pořadu ve čtvrtek, pokud zůstane stav nerozhodný, určí... 

 

https://www.theguardian.com/world/2016/sep/30/boycott-of-womens-world-chess-championship-iran-tehran
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Rapid se v lize drží na třetí příčce 

Mladá fronta DNES - 1.3.2017 

rubrika: Kraj Pardubický - strana: 15 - autor: (vot) 

Šachy: Z víkendového extraligového dvojboje s brněnskými soky vyšli šachisté 

Rapidu Pardubice stoprocentně úspěšní. V sobotu na jihu Moravy zdolali nyní 

poslední dvanáctou Lokomotivu 5:3, v neděli těsně přemohli 4,5:3,5 i desátý 

Duras Královo Pole. V tabulce tak... 

 

Fotograf oceněný na World Press Photo vystavuje s celou rodinou 

prazsky.denik.cz - 1.3.2017 

rubrika: Kultura - strana: 00 - autor: ČTK 

Praha - Reprezentativní průřez tvorbou členů rodiny Hankeových, kteří se věnují či věnovali 

fotografii, ve středu začíná v galerii Czech Photo Centre v Praze Stodůlkách. Vystavené budou 

i fotografie Michaela Hankeho ze série Šachy - turnaje mládeže, oceněné na World Press Photo 

2016. Premiérově vystaví kromě jiného také snímky z nového souboru Plesová sezona. Výstava se 

jmenuje Rodinné balení a potrvá do 29. března. 

Michael Hanke v únoru za soubor fotografií z dětských šachových turnajů získal ocenění v prestižní 

světové žurnalistické soutěži World Press Photo. V kategorii sportovní reportáž dostal druhé místo. 

„Je to zatím můj ve světě nejúspěšnější soubor. Loni jsem byl ve finále s jinými snímky z tohoto 

souboru," řekl po ocenění. 

 „Napadlo mě najít emoce tam, kde by spoustu lidí nenapadlo je hledat," řekl. Ocenění získal 

opakovaně i v soutěži Czech Press Photo. Série Šachy - turnaje mládeže obstála v loňském ročníku 

v kategorii Umění a zábava a byla i mezi nominovanými na Cenu diváků v Czech Press Photo 

2015. Fotografické centrum ve Stodůlkách otevřeli právě lidé, kteří organizují soutěž Czech Press 

Photo. 

Otcem Michaela Hankeho je fotograf Jiří Hanke, který se v rodném Kladně už 40 let věnuje 

i galerijní činnosti, matka Jiřina Hankeová je také fotografka a výtvarnice. Jiří Hanke na výstavě 

představuje výběr fotografií z cyklu Otisky generace, kdy na portrétech rodičů s dětmi sleduje 

rodové podobnosti i rozdílnosti. Jiřina Hankeová prezentuje graficky pojatý soubor Totéž jako jiné, 

ve kterém proměňuje s přirozenou jednoduchostí notoricky známé objekty. 

Dcera Jiřího a Jiřiny Hankeových Lucie Halamíková připravila ukázky ze souboru Hodiny baletu, 

v němž zachycuje vývoj tanečníků od prvních baletních krůčků až po přípravu profesionálních 

umělců. Fotografie ukazující neobvyklým způsobem letadla budou pocházet od Dominika Hankeho, 

Michaelova syna, a snímky ze souboru Světla a záblesky od syna Lucie Halamíkové, Vojtěcha. 
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Závislost hrozí dětem na sociálních sítích víc než na drogách 

novinky.cz - 1.3.2017 

rubrika: Vaše zprávy - strana: 00 - autor: Lucie Kolková 

... proto bude i letos podporovat aktivity, které by děti přinutily opustit prostředí virtuálního světa, 

například lyžování, plavání, šachy, vstup do Světa techniky, ozdravné pobyty i atraktivní víkendové 

akce. Vloni do volnočasových aktivit dětí investovala radnice 1,7... 

 

ŠACHY 

Plzeňský deník - 2.3.2017 

rubrika: Sport / Plzeňsko - strana: 13 - autor: (ko) 

Výsledky krajského přeboru 2, 9. kolo: KP2: Sokol Domažlice B – Sokol Klatovy B 5:3, ŠK 

Tachov B – Letná B 3:5, ŠK Petřín – Košutka C 6:2, Dvorec A – HeřNýř B 4.5:3.5, DDM Planá – 

Postřekov 3:5, Košutka B – Loko Plzeň B 5:3. Region| Západní Čechy 

 

Šachové finále žen rozhodnou rychlé partie 

isport.cz - 2.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 00 

Čtvrtá partie mistrovství světa v šachu žen mezi Číňankou Tchan Čung-i a Annou Muzyčuková z 

Ukrajiny skončila dnes v Teheránu rychlou remízou už po osmdesáti minutách a 24 tazích. O nové 

královně šachu se rozhodne v pátečních dodatečných partiích se zkráceným... 

 

Lidé rozhodnou o rozdělení pěti milionů z rozpočtu Prahy 10 

denik.cz - 2.3.2017 

rubrika: Regiony - strana: 00 - autor: ČTK 

... zastávek, vnitrobloků, dětských hřišť či škol. Lidé navrhují také venkovní sportovní hřiště, 

solární lavičku, pítko nebo šachové či herní stolky. Chtějí také místo pro setkání na břehu potoka 

Botiče, stezku pro chůzi bez bot a piknikové místo v... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=cd5594e8-5f06-480b-92f7-3c87c1d3bff3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Senioři z 53 domovů „šlapou“ do Paříže 

polar.cz - 2.3.2017 

rubrika: Bruntál - strana: 00 - autor: Karel Soukop 

... a teďka šlapeme do Paříže. Velice se těšíme, trénovali jsme měsíc, opravdu jsme to brali 

poctivě.“ „Já už trénuji 60 roků - šachy, to je vytrvalost, víte. Na kole nejezdím normálně.“ Z 

každého domova může šlapat desetičlenný tým. Jezdci jedou podle svých... 

 

Na 64 polích 

Vyškovský deník - 2.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (kal) 

9. kola: MKS Vyškov – Spartak Adamov 4,5:3,5, Šachy Hošťálková – ŠK Kuřim 

5,5:2,5, Zbrojovka Vsetín – Garde Lipovec 4:4, Jezdci Jundrov – Podlužan Prušánky 

5:3, Staré Město B – Lokomotiva Brno B 4:4, Duras BVK Brno B – Slavia Kroměříž 

B 3:5. Stav: 1. Šachy... 

 

Češi pomohli vytvořit umělou inteligenci s intuicí. Už nepřemýšlí jako běžný počítač, 

tvrdí 

aktualne.cz - 2.3.2017 

rubrika: Domácí - strana: 00 - autor: Jan A. Novák 

... i do jedné z nejprestižnějších světových publikací Science. Hra s neúplnou informací Poker 

představuje hru, která - na rozdíl od šachů - není jen o kombinačních schopnostech a paměti, ale do 

značné míry také o intuici, psychologii a štěstí. Nevypočitatelnost... 

 

Česká umělá inteligence má dokonce intuici. Porazila špičkové světové hráče v 

pokeru 

ct24.cz - 2.3.2017 

rubrika: Věda - strana: 00 - autor: kozlik 

... časopisů. DeepStack vytvořil další historický milník, kdy lidé v populárních hrách podlehli 

počítačům. Po backgammonu, dámě, šachu a go je tedy dalším v pořadí no-limit poker. Oproti 

předchozím hrám je tu však jeden zásadní rozdíl. „Poker byl dlouholetou... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=8c41a6d8-add1-43a3-b4c6-80e1f6c43bfc&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Češi pomohli vytvořit umělou inteligenci s intuicí. Už není jako běžný počítač a 

nabízí revoluci napříč obory 

iHNed.cz - 2.3.2017 

strana: 00 - autor: Jan A. Novák 

... i do jedné z nejprestižnějších světových publikací Science. Hra s neúplnou informací Poker 

představuje hru, která - na rozdíl od šachů - není jen o kombinačních schopnostech a paměti, ale do 

značné míry také o intuici, psychologii a štěstí. Nevypočitatelnost... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Nový život - zpravodajský týdeník - 2.3.2017 

rubrika: Sport - z regionu - strana: 15 

... a Marshalla. Vydalo je nakladatelství Galerie Dolmen a lze je získat i v 

elektronické podobě na webu: http://sachknihycizek.tode.cz/. Řekli o šachu: „Je 

opravdu škoda, že tak mnoho šachistů nedbá na svůj vzhled!“ (Alexandra Kostenjuk) 

Karel Traxler Dělnické listy 1910 Mat... 

 

Populistický Babylon Jana Bartoška 

denikreferendum.cz - 2.3.2017 

rubrika: Domov - strana: 00 - autor: Radek Batelka 

... věc.“ Co do kontaktu s realitou si toto prohlášení nezadá s pověstným Cimrmanovým tahem 

pěšcem na G12, alias prvním autem v historii šachu. Pokud by bydlení skutečně bylo produktem 

individuálních zásluh, rodili bychom se všichni jako bezdomovci a zůstávali bychom jimi... 

 

Šachy 

Litoměřický deník - 3.3.2017 

rubrika: Sport/Litoměřicko - strana: 13 - autor: (tre) 

Hořice – Udělili další krůček k záchraně. Šachisté ŠK Slavoj Litoměřice v 9. kole II. ligy 

uspěli v Hořicích, kde porazili místní Jiskru 5:3. Litoměřičtí potřebovali u ohroženého 

družstva zvítězit, a proto se hrálo opatrně a zápas byl dlouho nerozhodný. Nakonec čas a 

síla litoměřických borců… 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=6cc3c91a-963d-4440-ab37-795245238528&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Šachy 

sport.cz - 3.3.2017 

rubrika: Ostatní - strana: 00 

Číňanka Tchan Čung-i je novou mistryní světa v šachu. V druhé páteční partii v 

rapid šachu porazila bílými figurami Ukrajinku Annu Muzyčukovou po 42 tazích. Číňanka Tchan 

Čung-i je novou mistryní světa v šachu. V druhé páteční partii v rapid šachu porazila... 

 

Číňanka Tchan Čung-i je novou mistryní světa v šachu 

isport.cz - 3.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 00 

... zápasy na turnaji včetně finále vyhrála až v dodatečných partiích se zkráceným časem. Přitom 

Muzyčuková je mistryní světa v rapid šachu i bleskovém šachu. Tchan Čung-i na trůnu střídá svou 

krajanku Chou I-fan, která v Teheránu nehrála, protože nesouhlasí se... 

 

Číňanka Tchan Čung-i je novou mistryní světa v šachu, rozhodly dodatečné partie 

zpravy.rozhlas.cz - 3.3.2017 

rubrika: ostatnidiscipliny - strana: 00 - autor: ČTK,Michal Sobotka 

nakonec stála titul mistryně světa, protože Číňanka zaváhání využila a proměnila jej v šach mat. 

Stala se tak šestnáctou mistryní světa a pátou čínskou hráčkou, která na titul dosáhla.O titulu mistra 

světa v šachu by mohla rozhodnout blesková partie. Ta bývá o... 

 

V roli fanouška 

Vyškovský deník - 3.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 16 - autor: (mav) 

koníček jsou také šachy. Miloval jsem utkání o mistra světa mezi Borisem Spasskijem a 

Bobbym Fischerem v Reykjavíku. Když byl na škole turnaj v šachu, mohli se do něj 

přihlásit i učitelé. Jako jediný jsem se tehdy zúčastnil, někteří žáci mi zatápěli, ale 

nakonec se m... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=ab2e4e21-93d3-4380-a827-fa163989107d&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Češi se podíleli na vývoji přelomové umělé inteligence 

ČRo Radiožurnál - 3.3.2017 

pořad: Zprávy - vysíláno: 09:00 - pořadí zprávy: 05 

... PETROVÁ, moderátorka -------------------- Češi se podíleli na vývoji přelomové umělé 

inteligence. Po výhře v deskových hrách, jako jsou šachy nebo go, slaví počítač historické vítězství 

i v pokeru. Toto prvenství má program deep stack, do kterého zásadním způsobem... 

 

Vlašim udělala krok k záchraně 

Benešovský deník - 3.3.2017 

rubrika: Benešovsko - sport - strana: 14 - autor: (om) 

Vlašim – Dlouhodobé šachové soutěže družstev pomalu finišují. Deváté kolo 2. ligy přineslo 

uklidnění pro vlašimské áčko, které po dobrém taktickém výkonu zvítězilo nejtěsnějším rozdílem 

nad Pískem. Rytíři se tím dostali do první poloviny tabulky a boje o... 

 

‚,Ženy musí vydělávat méně, jsou totiž slabší, menší a méně inteligentní‘ 

lidovky.cz - 3.3.2017 

rubrika: Zprávy / Svět - strana: 00 - autor: Lidovky.cz 

... menší a méně inteligentní,“ řekl čtyřiasedmdesátiletý poslanec Korwin-Mikke. „Víte, kolik žen je 

v první stovce hráčů šachu? Já vám to řeknu, žádná,“ dodal. Byl to jeho vklad do debaty o 

nerovnosti v odměňování žen a mužů, která tehdy probíhala. Na... 

 

Ženy jsou méně inteligentní, řekl polský europoslanec. V minulosti v parlamentu i 

hajloval 

zpravy.rozhlas.cz - 3.3.2017 

rubrika: svet - strana: 00 - autor: Lukáš Matoška 

... dočasné zbavení hlasovacích práv nebo dočasný zákaz účasti na aktivitách parlamentu. „Víte, 

kolik žen je v první stovce hráčů šachu? Já vám to řeknu, žádná,“ řekl doslova nezařazený 

europoslanec Korwin-Mikke.„Samozřejmě, že ženy musejí vydělávat méně... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e6e0c105-237e-40c0-aae2-796621e585e3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Umělou inteligenci pro poker vyvíjeli i čeští vědci 

itbiz.cz - 3.3.2017 

rubrika: Science - strana: 00 - autor: Pavel Houser 

Další milník, kdy lidé v populárních hrách podlehli počítačům. Po backgammonu, dámě, šachu a go 

došlo i na no-limit poker. Na vývoji počítačového programu, který obehrál profesionální hráče v 

pokeru, se podíleli odborníci z Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity... 

 

Češi naučili počítač blufovat v pokeru 

Lidové noviny - 3.3.2017 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: Jan Klesla 

PRAHA Začalo to piškvorkami. Pak se superpočítače o velikosti menšího bytu 

naučily vrhcáby i hru králů – šachy. Loni svět šokovala umělá inteligence, která vítězí v populární 

asijské stolní hře go a teď se křemíkoví gambleři dostali na novou úroveň. Společné... 

 

Počítač porazil profesionální hráče pokeru. Češi ho totiž naučili blufovat 

lidovky.cz - 3.3.2017 

rubrika: Lidovky / Firmy a trhy - strana: 00 - autor: Lidové noviny, Jan Klesla 

Začalo to piškvorkami. Pak se superpočítače o velikosti menšího bytu naučily vrhcáby i hru králů 

– šachy. Loni svět šokovala umělá inteligence, která vítězí v populární asijské stolní hře go a teď se 

křemíkoví gambleři dostali na novou úroveň. Společné dít... 

 

Češi se podíleli na vývoji přelomové umělé inteligence 

ČRo Radiožurnál - 3.3.2017 

pořad: Zprávy - vysíláno: 07:00 - pořadí zprávy: 02 

... PETROVÁ, moderátorka -------------------- Češi se podíleli na vývoji přelomové umělé 

inteligence. Po výhře v deskových hrách, jako jsou šachy nebo go, slaví počítač historické vítězství 

i v pokeru. Prvenství dosáhl program DeepStack, do kterého zásadním způsobem... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=8fc2aebc-7658-4f4d-a0a3-49f40f3f795e&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f6a8fe22-34ae-4796-a602-eb6c9731c33a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=20f441e1-39d6-421e-a378-b91e32bf2c0d&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=6f8b1de4-df1c-4b62-b82d-2e4a9eb302e0&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Sportovce roku v Jeseníku ovládl cyklista Tomáš Kajnar 

sumpersky.denik.cz - 3.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

... běhy) Romana LabounkováBikrosklub Jeseník, BMX (bikros) a horská kola (fourcross) 

Osobnost sportu:Svatopluk Hastík Šachový klub Jeseník, šachy Kategorie krajánek:Petr Ševčík 

odchovanec Supíkovického fotbalu nyní hráč FC Slovan Liberec, fotbal Nejúspěšnější sportovec... 

 

Sportovní program v regionu 

Svitavský deník - 3.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 

... 10:00, hala SOŠ OU). 1. liga junioři skupina B, 31. – 32. kolo: TJ Svitavy – VK 

Benátky nad Jizerou (sobota, 10:00, hala Na Střelnici). n ŠACHY: Krajský přebor I. třídy, 9. kolo: 

Jiskra Litomyšl – Šachový klub Svitavy (neděle, 10:00). n HOKEJBAL: 2. NHbL muži: 1. HBC... 

 

Vědci naučili program intuici, poprvé porazil hráče pokeru 

tyden.cz - 3.3.2017 

rubrika: Technologie - strana: 00 - autor: ČTK 

... téměř rok. Výsledkem jejich úsilí je počítačový program DeepStack. Počítače již dříve dokázaly 

porazit protihráče v dámě, šachu a backgammonu, ale v pokeru dosud ne. "Algoritmus DeepStacku 

je přelomový, protože se nám podařilo přenést myšlenky, které byly... 

 

Kam za sportem 

Vyškovský deník - 3.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 

... Znojmo – Black Angels, hala v ul. F. J. Curie, I. liga mužu. HÁZENÁ: 10.30 

Malomerice – Napajedla, 15.00 Kurim – Telnice, II. liga mužu. ŠACHY: 10.00 Turnaj v bleskové 

hre v Brne, cajovna Utopia v Divadelní ul. NEDELE LEDNÍ HOKEJ: 17.30 Orli Znojmo – 

Klagenfurt, ctvrté... 
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Tak už i poker hrají stroje lépe než lidé. DeepStack má v sobě i kus českého DNA 

lupa.cz - 3.3.2017 

strana: 00 

... hráče pokeru. Vytvořili tak další historický milník, kdy lidé v populárních hrách podlehli 

počítačům. Po backgammonu, dámě, šachu a go je tedy dalším v pořadí no-limit poker. Oproti 

předchozím hrám je tu však jeden zásadní rozdíl. „Poker byl dlouholetou... 

 

Programátoři pokořili poker. Mohli vydělat miliony, vybrali si Science 

technet.cz - 3.3.2017 

rubrika: Technet.cz / Věda - strana: 00 - autor: Technet.cz, Pavel Kasík, Technet.cz, Matouš 

Lázňovský 

trpělivosti a vysvětlili nám vše podrobněji. Proč je poker těžší, než šachy? Porážka člověka 

počítačem v šachu se dnes při zpětném pohledu jeví jako téměř nevyhnutelná: dnes už by nejlepší 

člověk bez pomoci nestačil ani průměrnému programu. Šachy už... 

 

Vlašim udělala krok k záchraně 

benesovsky.denik.cz - 3.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

Vlašim – Dlouhodobé šachové soutěže družstev pomalu finišují. "Deváté kolo 2. ligy přineslo 

uklidnění pro vlašimské áčko, které v KD Blaník po dobrém taktickém výkonu zvítězilo 

nejtěsnějším rozdílem nad Pískem. Vlašimští se tím dostali do první poloviny... 

 

Umělou inteligenci DeepStack pro poker vyvíjeli i čeští vědci 

sciencemag.cz - 3.3.2017 

rubrika: Tiskové zprávy - strana: 00 - autor: science 

... časopisů. DeepStack vytvořil další historický milník, kdy lidé v populárních hrách podlehli 

počítačům. Po backgammonu, dámě, šachu a go je tedy dalším v pořadí no-limit poker. Oproti 

předchozím hrám je tu však jeden zásadní rozdíl. “Poker byl dlouholetou... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e4ac9f0a-ba7b-4d6c-9b96-8242d61d234a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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SPORTOVNÍ VÍKEND NA KRÁLOVÉHRADECKU 

Hradecký deník - 3.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (ld) 

... Extraliga mladší dorost: Mountfield Hradec Králové – Letnany (12). 

LUKOSTŘELBA: Halové mistrovství České republiky v Orlické kotline 

(8). ŠACHY: I. liga: Slavia Hradec Králové – Bohemians Praha (10). Krajský 

přebor: Slavia Hradec Králové C – Vrchlabí (9). Regionální... 

 

Nový algoritmus vyhrává v pokeru, psali ho i Češi, kód raději nezveřejní 

root.cz - 3.3.2017 

strana: 00 - autor: Petr Krčmář 

... práce [PDF]. DeepStack vytvořil další historický milník, kdy lidé v populárních hrách podlehli 

počítačům. Po backgammonu, dámě, šachu a go je tedy dalším v pořadí no-limit poker. Oproti 

předchozím hrám je tu však jeden zásadní rozdíl. Poker byl dlouholetou výzvou... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovské noviny - 3.3.2017 

rubrika: Sport/Z regionu - strana: 11 

... a Marshalla. Vydalo je nakladatelství Galerie Dolmen a lze je získat i v 

elektronické podobe na webu: http://sachknihy-cizek.tode.cz/. Rekli o šachu: „Je 

opravdu škoda, že tak mnoho šachistu nedbá na svuj vzhled!“ (Alexandra Kostenjuk) 

Karel Traxler Delnické listy 1910 Mat 3.... 

 

Tipy na první březnový víkend: dozvuky masopustu, poslední zimní radovánky i 

zajímavé výstavy 

ČRo - radiozurnal.cz - 3.3.2017 

rubrika: vikend - strana: 00 - autor: Naděžda Hávová 

... či věnovali fotografii, začíná v galerii Czech Photo Centre v Praze Stodůlkách. Vystavené jsou i 

fotografie Michaela Hankeho ze série Šachy – turnaje mládeže, oceněné na World Press Photo 

2016.Premiérově vystavuje kromě jiného také snímky z nového souboru Plesová... 
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Počítač překonal hráče v pokeru 

ČRo Radiožurnál - 3.3.2017 

pořad: Ozvěny dne - publicistika - vysíláno: 12:08 - pořadí zprávy: 03 

... tak soupeř, soupeř nevidí do karet nám. Takže zatímco v těch předchozích hrách, kde, kdy už 

počítače byly úspěšné, ať už jsou to šachy nebo je to goo, tak tam platí, že oba hráči mají perfektní 

představu o tom, v jaké situaci se zrovna ta hra nachází, to znamená,... 

 

Šachy 

Náchodský deník - 4.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (jč) 

Výhra rezervy Jaroměře v okresním derby Náchodsko – V dnešních šachových partiích se 

blíže podíváme zaprvé na zdařilou miniaturku a zadruhé na nejdelší partii zápasu. Obě 

partie pocházejí z okresního derby krajské soutěže šachových družstev mezi Českou 

Skalicí a Jaroměří. V miniaturce se… 

 

Český úspěch. Vědci vyvinuli unikátní pokerový program 

Pardubický deník - 4.3.2017 

rubrika: Česko - strana: 06 - autor: (čtk) 

... téměř rok. Výsledkem jejich úsilí je počítačový program DeepStack. 

Počítače již dříve dokázaly porazit protihráče v dámě, šachu a backgammonu, v pokeru ale dosud 

ne. „Algoritmus DeepStacku je přelomový protože se nám podařilo přenést myšlenky, které byly... 

 

Tak a dost, u nás se na počítači nehraje 

Mladá fronta DNES - 4.3.2017 

rubrika: Brno a jižní morava - strana: 15 - autor: — Marek 

Osouch 

které má knihovna rovněž v nabídce. Nehrají je jen tam, ale vypůjčují si je také domů. „Teď máme 

dokonce všechny hry včetně šachů rozpůjčované. Ani jsem nečekala, že by zrovna šachy někdo z 

dětí uměl hrát,“ divila se. A co počítače? „Dá se říct, že... 
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DNES: 

Haló noviny - 4.3.2017 

rubrika: Ze sportu - strana: 15 

07.25 Panorama 07.50 Svět motorů 08.25 V šachu 08.55 Sláva vítězům: Karel Koželuh 09.10 

Vertikal 09.25 Běžkotoulky 9.40 Magazín Ligy mistrů UEFA 10.05 Můj fotbal 10.35 Biatlon: SP 

2016/17 Stíhací závod - ženy. PP 11.30 Magazín Ligy mistrů UEFA 12.00 TK k zahájení play - 

off... 

 

výsledky, fakta 

Sport - 4.3.2017 

rubrika: Biatlon - strana: 16 

Vonnová (USA) 1:39,38, 2. Štuhecová (Slovin.) -0,10, 3. Goggiaová (It.) -

0,93. ŠACHY ČÍŇANKA TCHAN ČUNG-I je novou mistryní světa. Finálový zápas s Ukrajinkou 

Annou Muzyčukovou v Teheránu rozhodly dodatečné partie v rapid šachu. První skončila remízou, 

ve druhé... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovský deník - 4.3.2017 

rubrika: Sport/Na Vyškovsku - strana: 14 

... 0–1 Víte, že: Nejlepším hráčem Durasu v extralize je zatím Cyril Ponížil (4,5 z 8), v 

Lokomotivě Adam Dvořák (3 ze 6)? Řekli o šachu: „Když ti soupeř nabízí remízu, 

zkus zjistit, proč si myslí, že stojí hůř.“ (Nigel Short) František Dedrle Časopis... 

 

Ravenův horoskop na neděli: Jste pro ostatní přínosem? 

blesk.cz - 5.3.2017 

rubrika: Astrologie - strana: 00 

... díky svým schopnostem nebo zlepšujícím se schopnostem užitečný pro ostatní. Když se naučím 

bleskurychle běhat nebo geniálně hrát šachy, tak to může být dobré pro mě osobně, snadno natrhnu 

konkurenci žaket a zvítězím v každé soutěži. Ostatní se z toho také mohou... 
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Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli 

hradecky.denik.cz - 5.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

... dorost: Mountfield Hradec Králové – Letňany (12). Lukostřelba Hradec Králové: Halové 

mistrovství České republiky v Orlické kotlině (8). Šachy I. liga: Slavia Hradec Králové – 

Bohemians Praha (10). Krajský přebor: Slavia Hradec Králové C – Vrchlabí (9). Regionální... 

 

Hanke aneb Fotí celá rodina. Výstava nabízí snímky z World Press Photo 

ct24.cz - 5.3.2017 

rubrika: Kultura - strana: 00 - autor: hridelj 

Vystavené jsou také snímky Michaela Hankeho ze série Šachy s podtitulem Turnaje mládeže, 

oceněné na World Press Photo 2016. Premiérově vystavuje kromě jiného fotky z nového souboru 

Plesová sezona. Výstava Rodinné balení potrvá do 29. března.Emoce a šachy Michael Hanke v... 

 

HoupacíOsel.cz: Jak Západ posílá do Ruska HIV, proč mužici nemají vodku na lístky 

a kam potečou miliardy čínské krve 

hlidacipes.org - 5.3.2017 

strana: 00 - autor: Redakce Houpaciosel.cz 

... není ani jedna žena. Není tam ale ani sám Korwin-Mikke, jak smutné. Ovšem stálo by za výzkum 

taky to, zda prostě ženám nepřijdou šachy nudné a nepraktické a jestli na ně mají vůbec při 

záchraně světa čas. – Zdeněk Škromach má nový job. Začíná pracovat na... 

 

Šachy, go, poker... A dál? 

Lidové noviny - 6.3.2017 

rubrika: Názory - strana: 10 - autor: MARTIN RYCHLÍK 

... hledat v každém kole optimální variantu, a dokonce využívat jakési 

„intuice“, kterou si natrénoval na milionech partií. Oproti šachům, jež mají 

vysoký, byť omezený počet známých tahů, musí pracovat s neúplnou informací – neví vše, každý 

hráč zná něco... 
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Program poráží pokerové profíky 

Metro - 6.3.2017 

rubrika: Školy - strana: 13 - autor: MAH 

týdnů. DeepStack tyto hráče v průměru porazil s obrovskou převahou. 

*** Šach mat pro člověka Historický den, kdy poprvé počítač v šachách 

porazil člověka, byl 10. únor 1996. * Počítač Deep Blue společnosti IBM 

zvítězil v šachové partii nad mistrem světa Garrim... 

 

Senioři z 53. domovů „šlapou“ do Paříže 

polar.cz - 6.3.2017 

rubrika: Bruntál - strana: 00 - autor: Karel Soukop 

... a teďka šlapeme do Paříže. Velice se těšíme, trénovali jsme měsíc, opravdu jsme to brali 

poctivě.“ „Já už trénuji 60 roků - šachy, to je vytrvalost, víte. Na kole nejezdím normálně.“ Z 

každého domova může šlapat desetičlenný tým. Jezdci jedou podle svých... 

 

Investice 2017: Člověk vs. robot 

investujeme.cz - 6.3.2017 

rubrika: Investice - strana: 00 - autor: Aleš Michl 

... algoritmů, které sestaví portfolia. Zatímco na finančních trzích algoritmy stále tahají za kratší 

konec, v hrách už dominují. Vemte si šachy. Již v roce 1997 prohrál Kasparov s počítačem Deep 

Blue. Počítač tehdy zvládl zpracovat a zanalyzovat přibližně 200 milionů tah... 

 

Donald Trump v protiútoku: Černý americký Šlachta mě napíchnul 

protiproud.cz - 6.3.2017 

rubrika: Politika - strana: 00 - autor: Jan A. Mařenka 

... ministr spravedlnosti Sessions padne, znamenalo by to, že Trump obětoval "druhého střelce". 

Taková partie by už byla spíše pro ruské šachové velmistry. S těmi to ale Trump zjevně 

nekonzultuje. Jen s nimi prostě nechce vést válku, která by zničila svět. Což se... 
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Žáci roku 2016 

HLÁSKA - 6.3.2017 

rubrika: Žáci roku - strana: 14 

... Havlíčkova) David prožil velmi úspěšný sportovní rok. Třikrát v řadě se umístil na stupních 

vítězů na mezinárodních turnajích v šachu v Bratislavě, Olomouci a v Praze. Tyto úspěchy jsou jistě 

odměnou za pravidelný trénink v rámci školního šachového kroužku a za... 

 

Skandál a Číňanka se počítají 

Lidové noviny - 7.3.2017 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA 

Mistryní světa v ženském šachu v Teheránu se překvapivě stala Tan Čung-

i ŠACHY Mistrovství světa žen, které skončilo minulý týden v Teheránu a na které pršela od 

šachových fanoušků kritika zleva i zprava, bylo z hlediska vyšší šachové politiky akcí úspěšnou... 

 

Opavští šachisté znovu vyhráli 

REGION OPAVSKO - 7.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 21 - autor: (obl) 

KVS EKODIVIZE Opava – Baník Havířov 4,5:3,5 ŠACHY Šachisté KVS 

EKODIVIZE Opava podruhé za sebou v první lize zvítězili, když tentokrát obrali 

o body Baník Havířov. V tabulce se díky tomu posunuli již na šestou příčku. Šlo 

přitom o nesmírně vyrovnanou bitvu,... 

 

V bystřických Lužánkách vznikne centrální hřiště 

Žďárský deník - 7.3.2017 

rubrika: Vysočina/Žďársko - strana: 03 - autor: (lm) 

... i seniory,“ informoval místostarosta Bystřice nad Pernštejnem Josef Vojta. 

Zvažuje se rovněž například instalace trampolíny, venkovních šachů či „člověče, 

nezlob se“. Možnost občerstvení by mohla být řešena prostřednictvím vedlejšího 

zimního stadionu, s níž... 
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Český Těšín stále první 

Týdeník Havířovsko - 7.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 16 - autor: (oh) 

Karvinsko – Druhá liga šachu pokračovala devátým kolem, které 

nepřineslo žádné překvapení. Vedoucí Český Těšín vyhrál ve Velkých 

Losinách a je stále první před Orlovou, která bez problémů zvítězila v Litovli. VELKÉ LOSINY – 

SLAVOJ ČESKÝ TĚŠÍN 3,5:4,5... 

 

Poláci popravují Tuska, Češi by tomu neměli přihlížet 

ČRo Plus - 7.3.2017 

pořad: Názory a argumenty - vysíláno: 18:10 - pořadí zprávy: 03 

... ještě daleko o víc. Může přijít o poslední zbytky důvěryhodnosti, které náš už dnes velmi 

problematicky vnímaný region má. Polským šachům v unijních metropolích málokdo rozumí a na 

hru nekorunovaného polského panovníka Jaroslawa Kaczynského „Polák za Poláka“, zd... 

 

Mozek v posilovně 

Týdeník Televize - 7.3.2017 

rubrika: Zdraví - strana: 24 - autor: Lenka Jindrlová 

... mozku. Letos připadá na 13. března a odstartuje Týden mozku. Více na 

www.tydenmozku.cz. vypadá Jak ještě potrénovat hlavu Hrajte scrabble, šachy, 

pexeso, luštěte hrajte na hudební nástroj, učte se cizí křížovky a sudoku, řešte 

hádanky, jazyky, vizualizujte, bavte se s lidmi... 

 

Češi pomohli vytvořit umělou inteligenci s intuicí 

Právo - 7.3.2017 

rubrika: Konference - strana: 11 

... i do jedné z nejprestižnějších světových publikací Science. Hra s neúplnou informací Poker 

představuje hru, která - na rozdíl od šachů - není jen o kombinačních schopnostech a paměti, ale do 

značné míry také o intuici, psychologii a štěstí. Nevypočitatelnost... 
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Probránit se k titulu? Sebevražda 

Sport - 8.3.2017 

rubrika: Fotbal - strana: 04 - autor: KOVI. 48 LET, PODNIKATEL 

... nehráli celou věčnost, tak bychom je měli vyučit a ukázat, kde je jejich místo. 

Chyba. Zezačátku se hraje vyrovnaně, ale podobá se to šachové partii. Sešívky časem získávají 

navrch a nakonec to korunují golem. Vyhráli asi zaslouženě – Viktorka mi přišla chvílemi... 

 

Vítr si s námi pohrával 

idobryden.cz - 8.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: rek 

... ve vzduchu." Uprostřed hřiště se pohybovali v dresu Zbrojovky Zavadil s Polákem, podobně 

zkušení, jako jste vy. Byly to spíše taktické šachy než mladická honička za míčem? "Bylo to spíš o 

taktice. Oni věděli, jak nás mají napadat, a v prvním poločase se jim to dařilo,... 

 

VIDEO: Šestiruký robot vytvořil rekord ve skládání Rubikovy kostky 

ct24.cz - 8.3.2017 

rubrika: Věda - strana: 00 - autor: kozlik 

Go, šachy, poker – a nyní také Rubikova kostka. Her, v nichž lidé na stroje vůbec nestačí, rychle 

přibývá. Do Guinnessovy knihy se na začátku března zapsal nový rekord: nejrychleji složená 

Rubikova kostka. Už dávno ho ale nedrží člověk: Video of Fastest robot to solve a... 

 

VYMĚŇTE krizi za výhodu 

Vlasta - 8.3.2017 

rubrika: Životní styl - psychologie - strana: 34 - autor: EVA RIEGEROVÁ 

... nikdy si nenechal ujít páteční pivo s kamarády v oblíbené, útulně zakouřené 

hospodě a s obdivuhodným nasazením hrával se sousedem šachy, přestalo ho to všechno najednou 

tak nějak bavit. Zatímco ho dřív práce se dřevem uklidňovala a dá se říct, že i povznášela,... 
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Budeme otroci umělé inteligence? 

idnes.cz - blog - 8.3.2017 

strana: 00 - autor: Jan Fikáček 

... před nadvládou počítačů a robotů. Ano, počítače jsou už v některých úlohách daleko lepší a 

rychlejší než lidé, ať jsou to šachy, nedávno poker nebo vědomosti. Jenže varování před tím, že nás 

brzy ovládnou, se mi zdá trochu utopické. Ne že by to v podstatě... 

 

Úskok před Babišem. Hospody se kvůli EET mění v zájmové spolky 

tyden.cz - 8.3.2017 

rubrika: Domácí - strana: 00 - autor: - mel - 

... spojuje jeho členy. Zájmovou činnost musíte prokázat před registračním soudem. Můžete hrát 

ochotnické divadlo nebo kuličky, věnovat se šachům nebo vyšívání," vysvětlila a zároveň dodala, 

že o všech činnostech musí lidé vést zápisy. "A že si k tomu dáte pivo nebo... 

 

Křenovští soupeřili v šachu 

Domažlický deník - 9.3.2017 

rubrika: Region/Zpravodajství - strana: 03 

Křenovy – V hasičském klubu v Křenovech se opět konal šachový turnaj. 

Přihlásilo se celkem šest hráčů. Pozornost všech zúčastněných si získala teprve 

osmiletá Julinka Karasová, která se však i přes silné zastoupení zkušených 

šachových matadorů neztratila. První místo nakonec obsadil Honza Paleček… 

 

Open Liberec jasně ovládl Plischki 

Mladá fronta DNES - 9.3.2017 

rubrika: Kraj Liberecký - strana: 17 - autor: (sed) 

Šachy Suverénním vítězem velkého šachového festivalu Open Liberec 2017 se stal 

německý mezinárodní mistr Sebastian Plischki, který získal osm bodů z devíti partií 

a soupeřům povolil jen dvě remízy. O druhé místo se po zisku sedmi bodů rozdělili 

mezinárodní mistři... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=dfea3d5d-8520-4f85-9e33-47ce9be3a00b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=0175364b-6953-4880-9e2c-7df6b1a7df10&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=99f58f17-1c1a-41da-b8d3-34e6be3dc58a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=212e03f6-dac9-4551-a0b2-2f41fd4ed1a3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

DeepStack králem pokeru 

FaktorS - 9.3.2017 

rubrika: Aktuality - strana: 41 

... ČVUT a Albertské univerzity, poprvé porazil profesionální hráče pokeru. Oznámila to ČTK. 

Počítače porážejí protihráče v dámě, šachu a backgammonu, v pokeru ale dosud ne. Je to hra, ve 

které hráči nemají stejnou informaci, protože v ní nevidí karty protihráče.... 

 

V bystřických Lužánkách vznikne centrální hřiště 

Vysočina - regionální týdeník - 9.3.2017 

rubrika: Zpravodajství - strana: 02 - autor: (lm) 

... i seniory,“ informoval místostarosta Bystřice nad Pernštejnem Josef Vojta. 

Zvažuje se rovněž například instalace trampolíny, venkovních šachů či „člověče, 

nezlob se“. Možnost občerstvení by mohla být řešena prostřednictvím vedlejšího 

zimního stadionu, s níž... 

 

Hospody bez hostinských 

Týdeník Květy - 9.3.2017 

rubrika: Aktuální infografika - strana: 11 

... Členové klubu si za symbolický poplatek pořídí klubové karty, čímž se veřejný prostor 

změní v prostor spolkový. Jestli budou hrát šachy, divadlo nebo kouřit, už je jenom na 

jejich dohodě. Jediný, kdo ostrouhá, budou hostinští. Na malých vesnicích, kde není kam... 

 

Panel volebního auditu - Pardubický kraj 

denik.cz - 9.3.2017 

rubrika: Pardubický kraj - strana: 00 - autor: Redakce 

... školy Prodloužená Pardubice. Jiří Zvolánek, 63 let, spolupořadatel festivalu Czech Open Podílí 

se na organizaci Mezinárodního festivalu šachu a her Czech Open. Věnuje se také tvorbě křížovek. 

František Bálek, 63 let, sochař Autor sochy Jana Kašpara v lehce nadživotní... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=af0f6425-039d-47a3-b370-3fe842398373&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=c58f605c-4d74-4a1b-bce2-e7e02b293e40&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=c6e7838f-620d-4273-851c-675773ff0919&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=2600cc4e-aa13-429f-9ca6-0cb33a83096f&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Byl jednou jeden Honza 

Instinkt - 9.3.2017 

rubrika: Kultura - divadlo - strana: 44 

... i bujarou atmosféru večírků. To vše ale poněkud smutně slouží sdělování banálních, 

prvoplánových významů: politika je jako partie šachů, v níž záleží na každém tahu („významný“ 

záběr na šachovnici), tahle hra půjde na krev (střih ze zápasu v boxu na krvavý... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Nový život - zpravodajský týdeník - 9.3.2017 

rubrika: Sport/Z regionu - strana: 15 

... 0–1 Víte, že: Nejlepším hráčem Durasu v extralize je zatím Cyril Ponížil (4,5 z 8), v 

Lokomotivě Adam Dvořák (3 ze 6)? Řekli o šachu: „Když ti soupeř nabízí remízu, zkus 

zjistit, proč si myslí, že stojí hůř.“ (Nigel Short) František Dedrle Časopis... 

 

Spolek Pinďourem do dámy zve na turnaj v šachu 

5plus2 - 10.3.2017 

rubrika: Mělnicko - strana: 03 - autor: (vot) 

KANINA Kaninští šachisté ze spolku Pinďourem do dámy v neděli pořádají v 

obecní hospodě 5. ročník šachového turnaje „O kaninskou tlačenku“. Navazovat bude na sobotní 

zabijačku. Zahájení turnaje je v 9:45. Účastnit se jej mohou registrovaní i neregistrovaní šachisté. 

Přihlásit se je možné do… 

 

Nejúspěšnější sportovci roku 2016 

Valašský deník - 10.3.2017 

rubrika: Valašsko - strana: 02 

... Polášková (kickbox, Asia Gym Sport Rožnov p. R.), Tereza Tvarůžková (běh na 

lyžích, horská kola, TJ Rožnov p. R.) ?MLÁDEŽ KOLEKTIVY – Šachy Hošťálková (šachy žáků, 

Hošťálková), Tomáš Hendrych, Richard Nachtigal (deblová kánoe, Valašské Meziříčí), Handball... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=93aa8ac9-5cdd-4c3b-90e6-f6cc70798b87&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=8ef29b50-9c2b-4c2d-95bd-08318c40fe19&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

U Hradu se sešli všichni naši prezidenti. Aby propagovali volbu hlavy státu 

blesk.cz - 10.3.2017 

rubrika: Praha - Zprávy - strana: 00 

... je, že představitel Klementa Gottwalda se jmenuje stejně,“ řekl Koutský. K akci hrál smyčcový 

kvartet a k dispozici byly i stolky s šachy. Podobné akce chce institut pořádat na dalších místech v 

ČR. „Objedeme s tím republiku, abychom hru dostali co nejvíce do... 

 

Před Hradem se při happeningu sešli všichni prezidenti 

epravo.cz - 10.3.2017 

rubrika: Zpravodajství - strana: 00 

... je, že představitel Klementa Gottwalda se jmenuje stejně," řekl Koutský. K akci hrál smyčcový 

kvartet a k dispozici byly i stolky s šachy. Podobné akce chce institut pořádat na dalších místech v 

ČR. "Objedeme s tím republiku, abychom hru dostali co nejvíce do povědomí... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovské noviny - 10.3.2017 

rubrika: Sport/ z regionu - strana: 11 

... krále. 0–1 Víte, že nejlepším hráčem Durasu v extralize je zatím Cyril Ponížil (4,5 z 

8), v Lokomotivě Adam Dvořák (3 ze 6)? Řekli o šachu: „Když ti soupeř nabízí remízu, 

zkus zjistit, proč si myslí, že stojí hůř.“ (Nigel Short) František Dedrle Časopis... 

 

Zařadila jsem neutrál 

Téma - 10.3.2017 

rubrika: Rozhovor - strana: 66 - autor: Veronika Tardonová 

... minut meškám pravidelně. Taky neumím jít v ničem do hloubky. Všechno jsem 

vždycky dělala jenom chvilku. Půjdu si s vámi zahrát golf nebo šachy, popovídám si 

s vámi o hudbě, divadle i filmu, ale jenom do jisté hloubky a potom rychle pryč odtud. V tomto 

ohledu jsem taková zlehka... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=61a9d172-5ef9-4542-ac06-580190179456&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f6d20ead-9228-4f91-a19f-3ea7c4189746&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=218e55b7-dd56-458a-97e2-f274eef1c56c&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Šachy 

Rychnovský deník - 11.3.2017 

rubrika: Sport / Rychnovsko - strana: 13 - autor: (dr, jd) 

Panda vyhrála klíčový zápas Rychnov n. K. – Prvoligová soutěž šachistů 

pokračovala devátým kolem. Nováček Region Panda Rychnov nad Kněžnou 

vybojoval v duelu s ŠK Staré Město už páté a klíčové vítězství v boji o záchranu 

v soutěži. I. liga OE východ 9. kolo: Region Panda Rychnov nad Kněžnou –… 

 

Pačejovští potěší sportovce i děti 

Klatovský deník - 11.3.2017 

rubrika: Region - strana: 02 - autor: (dk) 

... nádraží. Jeho součástí budou travnaté hřiště na volejbal, nohejbal nebo tenis. Budou 

tam různé herní prvky pro děti, dále obří šachy a člověče, nezlob se a samozřejmě také 

relaxační prostor pro maminky, které tam budou hlídat své ratolesti,“ upřesnil 

starosta... 

 

U nás se na počítači nehraje, rozhodla knihovna. A děti spolu náhle mluví 

brno.iDNES.cz - 11.3.2017 

rubrika: Brno / Brno - Zprávy - strana: 00 - autor: MF DNES, Marek Osouch 

které má knihovna rovněž v nabídce. Nehrají je jen tam, ale vypůjčují si je také domů. „Teď máme 

dokonce všechny hry včetně šachůrozpůjčované. Ani jsem nečekala, že by zrovna šachy někdo z 

dětí uměl hrát,“ divila se. A co počítače? „Dá se říct, že... 

 

Hetfleischová a Kumpošt triumfovali v Hradci 

Rychnovský deník - 11.3.2017 

rubrika: Sport / Rychnovsko - strana: 13 - autor: (dr, jd) 

ŠACHY Rychnov n. K. – V Hradci Králové se konala letošní předposlední Velká cena mládeže, 

které se zúčastnilo celkem 124 dětí z Královéhradeckého kraje. Pandu Rychnov reprezentovalo 15 

malých šachistů, kteří přivezli tři medaile, z toho dvě nejcennější! V... 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=b5129b48-e536-49d0-81ce-db4bb53fb50a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovský deník - 11.3.2017 

rubrika: sport na vyškovsku - strana: 14 

Víte, že: Fanoušci Šachového svazu (a šachu) si mohou porídit na stránkách 

Fanshopu ŠSCR tricka, mikiny, hrnecky, ale i polštárky nebo plyšáky s 

motivem šachu a Šachového svazu? Na stránky se dostanete pres banner na 

webových stránkách www.chess.cz. Rekli o šachu:... 

 

Čech na World Press Photo Triumf začátečníka 

Reportér - 11.3.2017 

strana: 114 - autor: Marek Šálek 

... soutěže profesionálů, musel prokázat, že jej focení alespoň částečně živí. 

„Spolupracuju s měsíčníkem Československý šach, dělám pro ně obálky,“ objasňuje 

muž, který si i nadále drží zaměstnání IT manažera. Jak se mu daří nacházet čas pro svou... 

 

Tři zimní princezny 

Mladá fronta DNES - 11.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 21 

... patří Ester Ledecké v hodnocení Světového poháru. O velký glóbus bojuje s 

Rakušankou Ulbingovou. Test na olympiádu: big air je jako šachy Olympijské 

vzpomínky Šárky Pančochové na Soči 2014 jsou otlučené. Česká snowboardistka 

tehdy hrozivě upadla při finále... 

 

Další porážka už znamená podepsaný sestupový ortel 

Náchodský deník - 11.3.2017 

rubrika: Sport / Náchodsko - strana: 13 - autor: (jč, mr) 

Šachy Šachisté Broumova zaznamenali osmý prohraný zápas, čímž si pečetili 

sestup z kraje. Náchodsko – Deváté mistrovské kolo mají odehráno šachisté v 

krajském přeboru družstev i v regionálním přeboru družstev. V kraji si těsným 

domácím vítězstvím udržel... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=65964745-b9e5-4846-b213-c0cfa87eaa23&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Hostem je Václav Klaus mladší 

Frekvence 1 - 11.3.2017 

pořad: Press klub - vysíláno: 17:00 - pořadí zprávy: 01 

... jdu hrát zrovna večer. Tak radši bych nešel, ale, ale musím. Luboš Xaver VESELÝ, moderátor ---

----------------- Musíte, jasně. Takže šachy, kolo. Václav KLAUS ml., expert ODS pro oblast 

školství -------------------- No, tak máme teďka tu malou dcerku, tak s tou docela, s tou... 

 

Na Julisce jsem nevycházel z údivu 

jablonecky.denik.cz - 12.3.2017 

rubrika: Fotbal - strana: 00 - autor: Dagmar Březinová 

... To už snad není normální. Také Kubista si o svůj post snad řekl dostatečně jasně a přesto v rámci 

nepochopitelných trenérských šachů se z něj stává turista sestavou. Celou přípravu hrají pravé beky 

buď nováček Jankovič nebo Masopust, na Julisce Kubista. Je to... 

 

Quo vadis 

ČT 1 - 12.3.2017 

pořad: 168 hodin - vysíláno: 21:45 - pořadí zprávy: 02 

... se umístila žena nebo dívka v polské fyzikální olympiádě? Já vám to řeknu. Na osmistém. Víte, 

kolik žen je v první stovce hráčů šachu? Já vám to řeknu. Žádná. Samozřejmě, že ženy musejí 

vydělávat méně, protože jsou slabší, jsou menší, jsou méně... 

 

Nejúspěšnější sportovci roku 2016 

Naše Valašsko - regionální týdeník - 13.3.2017 

rubrika: Téma - strana: 17 

... Polášková (kickbox, Asia Gym Sport Rožnov p. R.), Tereza Tvarůžková (běh na lyžích, horská 

kola, TJ Rožnov p. R.) ?MLÁDEŽ KOLEKTIVY – Šachy Hošťálková (šachy žáků, Hošťálková), 

Tomáš Hendrych, Richard Nachtigal (deblová kánoe, Valašské Meziříčí), Handball... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=0f82347a-14a0-4ecc-81a4-33ee3f2a4096&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Jakou barvu má medvěd? 

idnes.cz - blog - 13.3.2017 

strana: 00 - autor: Tereza Špetlíková 

... otáčet šrouby v drážkách, kam se budou jejich hlavičky pohybovat?), ale kupodivu mě dostal i 

jeden šachový problém, ačkoliv kdysi jsem šachy cca 2 roky poměrně intenzivně trénovala (viz 

obrázek), nicméně to souviselo právě s oním správným pohledem a přístupem k... 

 

Sportovec roku, uspěl šachista i plavkyně 

Vaše 5 - 13.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 22 - autor: RED 

... úspěchy, na které se občas zapomíná. V letošním ročníku sportovního 

pětkového klání bodovali zástupci vodních sportů, ale i šachu, basketu či ragby. 

V kategorii profesionální sportovec zvítězil vodní slalomář, kajakář Jiří 

Prskavec, coby sportovec, respektive... 

 

Jak česko-slovenští vědci naučili počítač lhát 

Týden - 13.3.2017 

rubrika: Život - strana: 86 - autor: Jakub Kvasnička 

... A český počítačový program se zařadil hned vedle Deep Blue. Možná o něco výše. 

Poker je totiž matematicky mnohem náročnější než šachy, partie navíc častokrát končí kvůli sázkám 

a strategii dříve, než se vůbec ukážou karty, velkou roli hraje „lidský“ prvek.... 

 

Strom je nejkrásnější socha 

Týden - 13.3.2017 

rubrika: Kultura - strana: 66 - autor: Klára Čikarová 

... vistárie, pěšinky přes trávu, louky s pomněnkami a na nich stánky s buřty a 

najednou hromady kamenů, kde se scházejí chlapi a hrají šachy. To je opravdové 

komunitní místo. Podobně architektura – v Bukurešti mají třeba slepence starých domů, secesních 

paláců,... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=89bb8e9c-6bf6-4db5-a073-af5d9d153749&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=ddd710c9-136e-4053-a0b1-0fced57fba59&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=bfce2aac-4b98-49f3-b8a2-fea2a3064b58&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=a4d91e35-27da-482a-acd1-a515fad2fddc&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Osobnost dne 

Brněnský deník - 14.3.2017 

rubrika: Brno - strana: 03 - autor: (mok) 

Praha Přesně 127 let uplynulo od narození brněnského šachisty Amose Pokorného. „Od roku 1927 

řídil populární šachovou hlídku v Lidových novinách, měl šachové přednášky v rádiu,“ uvedla 

historička Miroslava Menšíková. 

 

Praha 17 udělila titul Šachista Řepy 2017 

prahatv.eu - 14.3.2017 

rubrika: PRAHA 17 - strana: 00 - autor: Barbara Kirchnerová 

Baumová, předsedkyně Spolku pro obnovu řepských tradic. „Jsem tu již počtvrté. Šachy hraji od 

malička a přived mě k nim tatínek. Je tady pěkná atmosféra a jezdím sem ráda,“ řekla Marie 

Bažantová, vítězka v kategorii ženy. Šachy patří mezi abstraktní... 

 

Opavští šachisté nestačili v první lize na Jihlavu 

REGION OPAVSKO - 14.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 19 - autor: (obl) 

Jihlava - KVS EKODIVIZE Opava 6:2 ŠACHY Šachisté KVS EKODIVIZE Opava přerušili v 

první lize svou vítěznou sérii, když odjeli s prázdnou z Jihlavy. V tabulce kvůli tomu klesli na 

osmou příčku. Slezané bohužel nezvítězili ani v jedné partii. Nerozhodný boj svedli se svým... 

 

Na šampaňské a doutníky nejsme 

Kroměřížský deník - 14.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 16 - autor: MARTIN BŘENEK 

... nastoupit, tak nás podcení. * Co vás ke sledge hokeji přivedlo? Když jsem byl 

zdravý, hrával jsem fotbal. Po zranění jsem poté hrál šachy, ale protože mám rád kolektivní sporty, 

kde se radost z vítězství násobí a zklamání dělí, ve 45 letech jsem se nechal po dvou... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=54bcc410-30d1-40ff-ab67-b28915aa136d&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d0722135-9573-4f32-bfec-0fb42d451bf3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=4e928d85-ce9c-4a87-8558-fca79cdf1229&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f2bccbab-5f85-45d4-bb9f-21dce11e6453&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Na Julisce jsem nevycházel z údivu 

nasejablonecko.cz - 14.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 00 - autor: archiv NJ 

... To už snad není normální. Také Kubista si o svůj post snad řekl dostatečně jasně a přesto v rámci 

nepochopitelných trenérských šachů se z něj stává turista sestavou. Celou přípravu hrají pravé beky 

buď nováček Jankovič nebo Masopust, na Julisce Kubista. Je to... 

Nejstarší sledge hokejista soutěže Stodůlka: Na šampaňské a doutníky nejsme 

zlinsky.denik.cz - 14.3.2017 

rubrika: Hokej - strana: 00 - autor: Martin Břenek 

... vidí nastoupit, tak nás podcení. Co vás ke sledge hokeji přivedlo? Když jsem byl zdravý, hrával 

jsem fotbal. Po zranění jsem poté hrál šachy, ale protože mám rád kolektivní sporty, kde se radost z 

vítězství násobí a zklamání dělí, ve 45 letech jsem se nechal po dvou... 

 

Základka ve vězení? Lepší než na svobodě, říká nejmladší vězeň v Česku 

zpravy.iDNES.cz - 14.3.2017 

rubrika: Zprávy / Domácí - strana: 00 - autor: iDNES.cz, Čeněk Třeček 

Rád hraje šachy, ale už sedm měsíců nemá protihráče. Josef, kterému bude na konci dubna šestnáct, 

totiž sedí za mřížemi ve Všehrdech na Chomutovsku. „Našlápl jsem špatnou nohou,“ říká nejmladší 

vězeň v Česku. V rozhovoru pro iDNES.cz popsal stesk po domově,... 

 

Těšte se na apríla, rozhodne 

Lidové noviny - 14.3.2017 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA 

Do konce ligových i přeborových soutěží šachových družstev zbývají poslední kola 

Blížící se jaro přináší nejen konec lyžařské sezony, ale také závěr šachových soutěží družstev. 

Ligovým i přeborovým skupinám chybějí sehrát již jen poslední dvě nebo tři kola. Ideální čas 

podívat se, kde se ještě bojuje a kde je již rozhodnuto, kdo sestupuje a kdo postupuje. A o co se 

vlastně hraje... 

Poslední otázka je nejsnazší, na všech úrovních českých lig a přeborů družstev se hraje o čest a 

slávu. Finanční prémie pro vítěze není žádná a o jejím zavedení se ani neuvažuje. Mít tým v 

extralize či v první nebo druhé lize je tak pro každý klub výrazná finanční zátěž. Minimální 

rozpočet pro extraligový tým se pohybuje kolem půl milionu korun, ty nejlepší týmy vyjde sezona 

na čtyřikrát tolik. 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e17fc4a3-6ead-472e-b549-914089e260e6&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=725d1e38-132e-43cc-a980-eff9b65e3652&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f6412265-c217-489e-bc72-95aaec3dcb2a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e4c38c41-ab7f-421b-a126-bd60aaf1d9b9&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Na rozdíl třeba od fotbalových lig, může šachový profesionál hrát, v kolika soutěžích chce, a není 

výjimkou, že velmistři hrají v jedné sezoně třeba v osmi různých národních ligách. V české 

extralize tak můžete vidět i špičkové velmistry z Indie, Číny, Ruska, Polska, Ukrajiny, Lotyšska a 

mnoha dalších zemí. Týmy svým hráčům musí platit nejen honorář, který se v závislosti na ratingu 

velmistra a ekonomickém postavení klubu pohybuje mezi dvěma až dvaceti tisíci korun za partii, 

ale také ubytování a letenky. 

Nejvyšší soutěži již mnoho let vládne 1. Novoborský ŠK, za který hrají nejen nejlepší tři čeští 

šachisté (David Navara, Viktor Láznička a Zbyněk Hráček), ale také třeba Alexej Širov, Pentala 

Harikrišna či Nikita Vitjugov. Asi jediným týmem, který má ambice a finance rvát se s tímto 

favoritem o první místo, je Výstaviště Lysá nad Labem. A právě tyto dva týmy vyhrály všechny své 

dosavadní zápasy. Jejich duel, který bude 1. dubna šlágrem desátého kola, tak s největší 

pravděpodobností rozhodne o letošním extraligovém vítězi. 

Na opačném pólu tabulky si to v závěrečném trojkole, které se uskuteční od 31. 3. do 2. 4. v Brně, o 

dva sestupové černé Petry mezi sebou hodí Tatran Litovel a dva brněnské celky Lokomotiva Brno a 

ŠK Duras BVK Královo Pole. 

V první i druhých ligách, kterých se dohromady hraje osm skupin, chybějí již jen dvě poslední kola, 

ale o postupujících ještě nikde jasno není. Stejně tak v Pražském přeboru, ve kterém paradoxně hrají 

ratingově silnější týmy než v2 .ligách, není o vítězi ještě vůbec rozhodnuto. Máte-li chuť se přijít 

podívat, jak bojují špičkoví šachisté, rozpisy všech soutěží, včetně adres hracích místností najdete 

na webu Šachového svazu ČR (chess.cz). 

 

Pačejovští potěší sportovce i děti 

Týdeník Klatovska - 15.3.2017 

rubrika: Týdeník Klatovska - strana: 02 - autor: (dk) 

... nádraží. Jeho součástí budou travnaté hřiště na volejbal, nohejbal nebo tenis. Budou tam různé 

herní prvky pro děti, dále obří šachy a člověče, nezlob se a samozřejmě také relaxační prostor pro 

maminky, které tam budou hlídat své ratolesti,“ upřesnil starosta... 

 

Vedení města ocenilo sedm lidí za celoživotní přínos sportu 

kolinsky.denik.cz - 15.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

Kolínsku za kulturou? Jindřich Vejvoda (1947) Klub: Sokol Kolín – šachyProfil: Dlouholetý člen 

výboru šachového oddílu Sokol Kolín, kde zastává funkci pokladníka oddílu a podílí se na 

organizaci šachového sportu ve městě Kolín. Hráč šachu druhé výkonnostní třídy,... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=95744261-5e74-48c0-adeb-697b79cafa77&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d7678615-cf83-4599-8d82-f1fdf146df74&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Města na seniory myslí. Třeba i tím, že pro ně budují relaxační parky 

tachovsky.denik.cz - 15.3.2017 

rubrika: Moje Tachovsko - strana: 00 - autor: Jaroslava Hohlová 

... odpočinkovou a relaxační část parku s altánem, součástí parku bude i posilovna pro seniory, 

stezka bosou nohou a venkovní ruské kuželky a šachy. Aktivní místa budou doplněna 

odpočinkovými částmi. „Sport park pro seniory je rozdělen na aktivní a klidovou zónu. Aktivní zó... 

 

Na 64 polích 

Vyškovský deník - 16.3.2017 

rubrika: Sport / Na jižní Moravě - strana: 13 - autor: (kal) 

Boskovice) 3 body. VYŠKOV. Okresní přebor mládeže v rapid šachu, skupina A 

(26 žáků): 1.-2. Monika Otáhalová (Šachy Brankovice), David Pospíšil (ZŠ 

Morávkova Vyškov) 6(7), 3.-5. David Majerčák (Šachy Brankovice), Matyáš 

Kühn (SK Vyškov), Kamil Černý (Šachy... 

 

Sportovec roku: Vedení města ocenilo sedm lidí za celoživotní přínos 

sportu 

Kolínský deník - 16.3.2017 

rubrika: kolínsko sport - strana: 13 

volejbalistů JISKRY Kolín. Jindřich Vejvoda (1947) Klub: Sokol Kolín – šachy Profil: Dlouholetý 

člen výboru šachového oddílu Sokol Kolín, kde zastává funkci pokladníka oddílu a podílí se na 

organizaci šachového sportu ve městě Kolín. Hráč šachu druhé výkonnostní... 

 

Zahrajte si… 

Týdeník Květy - 16.3.2017 

rubrika: Zaujalo nás civilizace - strana: 22 

... paměť, úsudek, ale i taktiku a strategii řešení úloh, případně 

schopnost kooperace u her, kde proti sobě hrají dvojice nebo družstva. ŠACHY: rozvíjejí pozornost, 

soustředění, paměť, taktiku, strategii. I u zkušených hráčů se mohou do strategie promítnout 

osobnostní... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=116620a6-07bc-4acb-8fa6-c421f4763f3c&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Chvilka nad šachovnicí 

Nový život - zpravodajský týdeník - 16.3.2017 

rubrika: Sport - Z regionu - strana: 15 

1–0 Víte, že: Fanoušci Šachového svazu (a šachu) si mohou pořídit na stránkách 

Fanshopu ŠSČR trička, mikiny, hrnečky, ale polštářky nebo plyšáky s 

motivem šachů a Šachového svazu. Na stránky se dostanete přes banner na stránkách 

www.chess.cz. Řekli o šachu:... 

 

Do roku 2030 překoná umělá inteligence tu lidskou, těší se vizionář Googlu 

e15.cz - 16.3.2017 

rubrika: Věda a technika - strana: 00 

... našich těl. Není to daleká budoucnost,“ řekl. Ray Kurzweil v minulosti například predikoval, že v 

roce 1990 porazí počítač člověka v šachu, a to do roku 1998 – v roce 1997 se tak stalo. Dále, že na 

počátku 2000 bude umožněno postiženým pomocí „vnějších kostí“... 

 

Praha 10 vybuduje hřiště i kolonádu u Botiče, rozhodli občané 

prazsky.denik.cz - 16.3.2017 

rubrika: Moje Praha - strana: 00 - autor: ČTK 

... bylo i vybudování nových přechodů pro chodce, úpravy vnitrobloků, dětských hřišť či škol. Lidé 

navrhovali také solární lavičku, šachové či herní stolky. V loňském ročníku participativního 

rozpočtu lidé hlasovali pro úpravy okolí stanice metra Strašnická, kde... 

  

Google vyvinul umělou inteligenci, která se zvládá učit 

tyden.cz - 16.3.2017 

rubrika: Technologie - strana: 00 - autor: Adéla Beranová 

... o vytvoření umělé inteligence byl v tom, že se vždy zaměřily jen na jeden úkol. Počítače už 

typicky umíme naučit perfektně hrát šachy nebo poker, ale zatím je nedokážeme donutit využít 

téhle schopnosti v nějaké další hře nebo činnosti. Vědci tomu říkají... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d5363757-4686-4e37-b7a6-da41a134b269&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Města na seniory myslí. Třeba i tím, že pro ně budují parky 

Tachovský deník - 16.3.2017 

rubrika: Region - strana: 02 - autor: JAROSLAVA HOHLOVÁ 

... odpočinkovou a relaxační část parku s altánem, součástí parku bude i posilovna pro seniory, 

stezka bosou nohou a venkovní ruské kuželky a šachy. Aktivní místa budou doplněna 

odpočinkovými částmi. „Park pro seniory je rozdělen na aktivní a klidovou zónu. Aktivní zóna... 

 

INVAZE ROBOTŮ 

Týdeník Květy - 16.3.2017 

rubrika: Téma týdne - strana: 12 

... PLATÍ DANĚ! Z pročítání nejnovějších zpráv o robotech člověk pomalu dostává 

komplexy. Už je to 20 let, co počítač Deep Blue v šachu porazil Viktora Kasparova. 

Dnes robot zvládne složit Rubikovu kostku za 0,637 vteřiny (člověčí rekord je 4,73 vteřiny). Na... 

 

Jak česko-slovenští vědci NAUČILI POČÍTAČ LHÁT 

FaktorS - 16.3.2017 

rubrika: Data a peníze - strana: 34 - autor: Jakub Kvasnička 

... A český počítačový program se zařadil hned vedle Deep Blue. Možná o něco výše. 

Poker je totiž matematicky mnohem náročnější než šachy, partie častokrát končí 

kvůli sázkám a strategii dříve, než se vůbec ukážou karty, velkou roli v něm navíc hraje „lidský“... 

 

Kam za sportem 

Vyškovský deník - 17.3.2017 

rubrika: Sport / Aktuálně - strana: 15 

Kuřim – Hustopeče, 17.00 Ivančice – Napajedla, II. liga mužů. ATLETIKA: 9.00 a 12.00 

Běh Lužánkami, závod v městském parku v Brně. ŠACHY: 9.00 Třetí sobota, turnaj v 

rapid šachu v Brně, herna v areálu ZŠ Staňkova. NEDĚLE VOLEJBAL: 18.00 Volejbal 

Brno – Dukla Liberec... 
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Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovské noviny - 17.3.2017 

rubrika: Sport / Z regionu - strana: 11 

1–0 Víte, že fanoušci Šachového svazu (a šachu) si mohou pořídit na stránkách 

Fanshopu ŠSČR trička, mikiny, hrnečky, ale i polštářky nebo plyšáky s 

motivem šachů a Šachového svazu. Na stránky se dostanete přes banner na stránkách 

www.chess.cz. Řekli o šachu:... 

 

Praha 10 vybuduje hřiště i kolonádu u Botiče, rozhodli občané 

prazskypatriot.cz - 17.3.2017 

rubrika: Pražský život - strana: 00 - autor: ČTK 

... bylo i vybudování nových přechodů pro chodce, úpravy vnitrobloků, dětských hřišť či škol. Lidé 

navrhovali také solární lavičku, šachové či herní stolky. V loňském ročníku participativního 

rozpočtu lidé hlasovali pro úpravy okolí stanice metra Strašnická, kde... 

 

Spojí se Volkswagen s FCA? Marchionne najednou nemá zájem 

AUTO.cz - 17.3.2017 

rubrika: Novinky - strana: 00 - autor: redakce Auto.cz 

... na akvizici Opelu francouzským koncernem PSA. „Jsme jediným přirozeným partnerem pro 

někoho, kdo to chce udělat, je to jako když hrajete šachy,“ dodal. Jenže zakopaný pes je v tom, že 

čekal na nabídku od Matthiase Müllera, místo aby přišel se svojí... „Jestli chce... 

 

Marchionne se urazil. Šéfovi koncernu VW vrátil úder za jeho aroganci 

autoforum.cz - 17.3.2017 

rubrika: Zajímavosti - strana: 00 - autor: Petr Prokopec 

... by byla snaha o zvětšení náskoku. My jsme přitom jediným přirozeným partnerem pro kohokoliv, 

kdo by to chtěl udělat. Pokud byste hráli šachy, byl by toto přesně ten tah, který byste chtěli udělat,“ 

uvedl k danému tématu nyní Marchionne. Aby si šéf FCA ještě... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=0a07c2f5-275a-4558-9a22-369585283334&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=453c61d6-7df6-4dcf-a418-2760b46be901&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=b21850cc-850f-48bf-9b3d-683bc0c77b13&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=edbb0b2c-50ad-42be-a105-fbc8e2d5d0b9&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

SPORTOVNÍ VÍKEND NA KRÁLOVÉHRADECKU 

Hradecký deník - 17.3.2017 

rubrika: Sport / Hradecko - strana: 13 - autor: (ld) 

... Orlovna). STOLNÍ TENIS: Extraliga muži: Sokol PP HK2 Lunatour.cz – F. 

Lázně (10), Sokol PPHK 2 Imeda – KT Praha (14 oba Chelčického ul.). ŠACHY: 

II. liga: Lípa – Žďár n. S. (Chlum), Slavia HK B – Dalešice (Orl. kotlina) oba od 

10 hodin. Krajská soutěž: Lípa C – Hronov B... 

 

Spalovaný odpad hřeje stejně jako hnědé uhlí 

Vyškovský deník - 17.3.2017 

rubrika: Rozhovor / Osobnost na konci týdne - strana: 04 - autor: JAN ŽLEBEK 

služby města Brna. • Společnost SAKO Brno řídí od září 2012. • Mezi jeho 

koníčky patří sport, věnuje se jízdě na horském kole, volejbalu, tenisu i šachům. • 

Je svobodný a bezdětný. 

 

Mastili šachy 

Aha! - 18.3.2017 

rubrika: Aktuálně - strana: 12 - autor: (nem) 

mač se můžete chystat různě. Zlínští plejeři zvolili před duelem na Spartě 

(skončil po uzávěrce) šachy. Královská hra obvykle nebývá oblíbenou 

kratochvílí, ale proti gustu žádný dišputát. „Relax. Šach mat o večeři,“ napsal 

ke snímku záložník Antonín... 

 

Dopingový skandál na šachovém světovém poháru: ruští šachisté užívali anabolika! 

G.cz - 18.3.2017 

rubrika: Veselá tragédie, TMBK - strana: 00 

... s ním jezdila po úhlopříčkách napříč celým šachovým polem. Na výtky rozhodčích reagovala 

podrážděně. Když jsem jí chtěla dát šach, vstala a zlomila mi ruku,“ naříkala Chi Minhová, 

japonská šachistka. Celá ruská výprava se proti rozhodnutí komisařů na místě... 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e5ecc530-fa36-4b2c-9c9d-8194b4e4066d&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=2e4b3fe5-c5f6-495b-8f13-d59f661fd53e&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=fdc0c9d1-a509-4358-9a6d-7bcdcce2f888&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f6121563-f805-4dbe-b042-a18bf31e0bfa&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovský deník - 18.3.2017 

rubrika: sport na vyškovsku - strana: 14 

korespondencního šachu. Momentálne bojují o záchranu ve II. lize E, pro své klubové 

tréninky i jako první šachovnici získali slovenského velmistra Jána Markoše, který 

zatím dvakrát remizoval. Mají též facebookové stránky, vedené panem Vlastimilem 

Rozumkem. Navazují na... 

 

Praha 10 zbuduje hřiště i kolonádu u Botiče 

Mladá fronta DNES - 18.3.2017 

rubrika: Praha - strana: 18 - autor: (ČTK) 

... bylo i vybudování nových přechodů pro chodce, úpravy vnitrobloků, dětských hřišť či škol. Lidé 

navrhovali také solární lavičku, šachové či herní stolky. V loňském ročníku participativního rozpočtu 

lidé hlasovali pro úpravy okolí stanice metra Strašnická, kde... 

 

Krevní dlužník Erdogan: Kdo škrtl zápalkou mezi EU a Tureckem? 

protiproud.cz - 18.3.2017 

rubrika: Politika - strana: 00 - autor: Redakce Protiproud 

Za vším hledej peníze. Výprodej opilého Jelcina. Rothschildova rošáda. Také Putin hraje šachy - a 

ještě stihne péci dort. Hluboké kořeny souvislostí přináší zasvěcenou ruskou analýzu k pozadí 

výbuchu konfliktu mezi Nizozemím a Tureckem, jenž ani zdaleka není tím, čím... 

 

Polský Galileo 

ČT 1 - 19.3.2017 

pořad: 168 hodin - vysíláno: 21:45 - pořadí zprávy: 03 

... skončila žena nebo dívka v polské fyzikální olympiádě? Já vám to řeknu. Na osmistém. Víte, 

kolik žen je v první stovce hráčů šachu? Já vám to řeknu. Žádná. Samozřejmě že ženy musejí 

vydělávat méně, protože jsou slabší, jsou menší, jsou méně... 

 

Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli 

hradecky.denik.cz - 19.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=6c33a1e5-8a42-4159-ad82-d59616ccdbe3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=af5b1ee9-7c16-4c43-ab0d-b2e5c846a547&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=1bdfadbb-1716-4780-be6f-ee136f304cfb&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=1263bc82-d315-4dd7-9b2f-6c5c0b697eee&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=db2ddbfc-390a-4762-b1e5-b7610e139da8&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

... Orlovna). Stolní tenis Extraliga muži: Sokol PP HK 2 Lunatour.cz – F. Lázně (10), Sokol PP HK 

2 Imeda – KT Praha (14 oba Chelčického ul.). Šachy II. liga: Lípa – Žďár n. S. (Chlum), Slavia HK 

B – Dalešice (Orl. kotlina) oba od 10 hodin. Krajská soutěž: Lípa C – Hronov B... 

 

Spalovaný odpad hřeje stejně jako hnědé uhlí, tvrdí ředitel firmy Sako 

blanensky.denik.cz - 19.3.2017 

rubrika: Z regionu - strana: 00 - autor: Jan Žlebek 

... • Společnost SAKO Brno řídí od září 2012. • Mezi jeho koníčky patří sport, věnuje se jízdě na 

horském kole, volejbalu, tenisu i šachům. • Je svobodný a bezdětný. Najmete kvůli práci navíc nové 

zaměstnance? Většinu práce pokryjeme vlastními zaměstnanci. Jedná... 

 

Kvantové šachy – kuriozita, nebo něco víc? 

sciencemag.cz - 20.3.2017 

rubrika: Glosy - strana: 00 - autor: Pavel Houser 

Modifikovaná pravidla prý mohou sloužit jako výzva pro šachové programy i pro výuku 

kvantové fyziky. 

Na úvod dovolte malou osobní vzpomínku. V bohnické psychiatrické léčebně se v minulosti konal 

festival Bohnické babí léto (něco jiného, než známější akce Mezi ploty, ale zhruba v tom smyslu) a 

na ní též šachová simultánka. Pořadatelé a jejich známí zde hráli proti návštěvníkům i pacientům, 

přičemž to druhé bylo pochopitelně mnohem zábavnější. Právě zde jsem se setkal s člověkem, který 

mi nejprve vysvětlit své názory na pozice, kde jsou obě strany v patu, a poté zmínil kvantový šach. 

Jak však dodal, to už je přechod mezi šachy a částicovou hrou. Na můj dotaz upřesnil, že to jsou 

hry, kdy prosti sobě bojují částice a antičástice. 

Druhé setkání s kvantovými šachy: Na počátku letošního roku počítače triumfovaly nad nejlepšími 

lidskými hráči v pokeru. Podobně jako u Go k tomu byly potřeba programy využívající metod 

umělé inteligence, všechny ty neuronové sítě a strojové učení. Na triumf nad šachovými velmistry 

naproti tomu stačila šachovým programům už asi před 15 lety hrubá síla… Jsou tedy šachy hrou v 

nějakém ohledu hloupější? 

V souvislosti s diskusemi herní umělé inteligenci jsem byl upozorněn na modifikaci pravidel, která 

vytváří takzvané – ano, kvantové šachy. Cílem této úpravy pravidel je způsobit, aby se příslušný 

strom možností hry větvil přímo ďábelským způsobem. Pokud by zde počítače měly triumfovat nad 

lidmi, nepostačí jim k tomu proto hrubá síla, ale bude se prý muset přikročit k nějakým modelům 

vycházejícím spíše z lidského myšlení, rozpoznávání obecných struktur, geometrických vzorů apod. 

Samozřejmě za předpokladu, že kvantové šachy někoho zaujmou, programátory nebo i lidské hráče. 

Co vlastně kvantové šachy obnášejí a jaká má hra pravidla? Úvod najdete třeba ve videu na 

webu Chess24, kde s tvůrcem hry fyzikem Chrisem Cantwellem hovoří IM Anna Rudolf; Cantwell 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d94a1fc2-72c7-48e5-9523-7157129a00fb&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=6414e0ac-42d9-4694-8f2a-90406e81e181&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
https://chess24.com/en/live/video/quantum-chess-with-anna-rudolf


 

 

zde mimochodem působí jako vědec ze seriálu Teorie velkého třesku. Pravidla kvantového šachu 

lze jistě konstruovat i jinak, Cantwell zde nicméně pracuje se dvěma klíčovými pojmy kvantové 

fyziky. Jedním je superpozice (tedy částice/figurka může být ve „více stavech současně“, kdy každé 

možnosti je přiřazena určitá pravděpodobnost), druhým pak kolaps vlnové funkce (při pozorování, 

respektive „měření“, jak se tomu říká ve videu výše). V kvantových šachách může člověk hrát tahy 

klasické i kvantové, kde do hry vstupují pravděpodobnosti. Mat se dává sebráním krále, pěšci tahají 

pouze normálně a ke „kolapsu vlnové funkce“, tedy převodu kvantové pozice zpět na klasickou 

(všechny figurky mají jednoznačně určená místa), dochází v okamžiku vzniku nějakého 

„konfliktu“. Kvantový tah v Cantwellově podání znamená, že figurka může táhnout dvakrát, ovšem 

s pravděpodobností 50 % přitom zůstane na původním místě. (Poznámka: kvantový tah sem a zpět 

znamená, že figurka bude se 100 % na původním místě, takže, jak se zdá, kvantové šachy nebudou 

znát nevýhodu tahu.) 

Abychom si to nějak představili konkrétně. Bílý dejme tomu zahájí kvantovým tahem jezdce b1, 

skočí na d5 (2 tahy). Figurka nyní stojí s pravděpodobností 50 % na b1 a s pravděpodobností 50 % 

na d5. Černý teď může zahrát třeba kvantový tah 1… Jf6-d5, čímž dochází ke kolizi, tedy vstupu 

více figur na jediné pole, a musíme začít házet kostkou. Nejprve zjistíme, zda bílý jezdec stojí na d5 

nebo na b1. Stojí-li na d5, může být sebrán. Nakonec tedy máme po 1. tahu na 25 % původní pozici, 

na 25 % pozici s bílým jezdcem na d5 a černým na g8, na 25 % s černým jezdcem na d5 a bílým na 

b1, na 25 % s černým jezdcem na d5 a bílým jezdcem sebraným. O tom, jaká možnost se realizuje, 

rozhoduje stejně jako při kolapsu vlnové funkce náhoda – hodíme kostkou, respektive použijeme 

nějaký počítačový generátor náhodných čísel. 

Dejme tomu, že po 1.Jc3-d5 černý zahraje normální nekvantový tah 1…e5. Nyní bílý může zkusit 

2.Jf6-e8, čímž bere krále a vyhrává. Hodíme kostkou, bílý vítězí ve 25 % případů (50 % z 50 %). A 

tak dále. Důležité je, že stromeček variant se hrozně rychle větví, celé to má být strašně náročné na 

výpočetní sílu; programy pro hraní kvantového šachu by proto měly být nějak chytřejší, nevystačí 

jen s počítáním variant, ale měly by nějak abstraktně přemýšlet o obecnějších principech pozice. 

Chtělo by se říct jako lidé, až na to, že ti, až na naprosté výjimky, zrovna o kvantových šachách 

dosud nedumají… 

Cantwell uvádí, že kvantové šachy by mohly mít ještě jeden přínos, mimošachový. Kdyby je děti 

hrály od malička, prý by si navykly na principy kvantové fyziky a tato disciplína by jim pak byla 

mnohem srozumitelnější, mnohé paradoxy by vůbec jako paradoxy přestaly být vnímány. 

Samozřejmě o tom, že by se hra nějak ujala, lze pochybovat, a to ať už bychom „kvantový princip“ 

do pravidel implementovali jakkoliv. Významnější popularitu si nezískaly prakticky žádné 

modifikace a varianty šachů, asi proto, že takové sudoku, Rubikova kostka nebo go je elegantnější 

(jistěže krajně subjektivní názor) svou úsporností. Na šachách fascinuje hlavně obrovská historie za 

nimi, množství teorie, partií starých mistrů i partií vlastních. Modifikovat šachy znamená o to 

všechno přijít (jistě, Fischerovy šachy neanulují třeba principy věžových koncovek), v případě 

kvantového šachu prakticky totálně. Pak je otázka, proč už rovnou nehrát něco úplně jiného, s 

jednoduššími pravidly. Ale třeba se mýlím a i kvantové šachy si své místo na slunci najít dokáží… 

Psáno pro Šachový týdeník 

http://praguechess.cz/


 

 

 

Zaorálek si porozuměl se Zemanem, hrají spolu šachy. Už se nebojím, co zas řekne, 

tvrdí ministr 

aktualne.cz - 20.3.2017 

rubrika: Domácí - strana: 00 - autor: Lukáš Prchal, Radek Bartoníček 

... však k sobě oba muži, kteří nejvýrazněji ovlivňují českou zahraniční politiku, našli cestu. A 

dokonce spolu po schůzkách často hrají šachy. "To je privilegium, které žádný ministr nemá," řekl k 

tomu prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Zaorálek Hospodářským novin... 

 

Utkají se malí i velcí šachisté 

Kolínský deník - 20.3.2017 

rubrika: Kolínsko - strana: 02 - autor: (mar) 

Úvaly – Již čtvrtý turnaj seriálu Velké ceny Městského domu dětí a mládeže Úvaly 

v šachu se uskuteční tuto sobotu od 14 do 18 hodin. Soutěžit se bude v kategorii dětských i 

dospělých hráčů. Bude se hrát dvakrát 15 minut na jednu partii. K účasti je potřeba se... 

 

V klubu důchodců hrají i tvoří 

Mělnický deník - 20.3.2017 

rubrika: Mělnicko - strana: 02 - autor: (btk) 

... Školní ulici, se rozhodně nenudí. Zatímco zejména pánové se tam scházejí každý čtvrtek 

v 16 hodin, aby si spolu zahráli královskou hru šachy, dámy dávají přednost ručním 

pracím. V lednu proto založily skupinu Klubíčko pod vedením paní Miškaninové, 

setkávají se... 

 

Očima Saši Mitrofanova: Fata morgána na demokratické levici 

novinky.cz - 20.3.2017 

rubrika: Komentáře - strana: 00 - autor: Alexandr Mitrofanov 

... se už nebojí, že prezident Miloš Zeman zas vypustí z úst něco nevhodného k zahraniční politice. 

Chodí za ním na Hrad a pak spolu hrají šachy, což je podle hradního mluvčího výsada, kterou žádný 

jiný ministr nemá. To musí být pěkný pohled: národní socialista proti... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=aa27895a-2c2a-4918-b84b-bef2f8c2160b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=aa27895a-2c2a-4918-b84b-bef2f8c2160b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=b300413d-60fa-4675-99b8-2eb2844cfad2&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=84dff27b-83d7-4b00-b1f7-9961a3ac9756&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=4ee30064-d35e-425f-9e7b-7aecccb2195e&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Zaorálek obletuje Zemana jako vosa bonbón a "chovancuje". Mění se v nacionálního 

populistu 

nazory.aktualne.cz - 20.3.2017 

rubrika: Komentáře - strana: 00 - autor: Martin Fendrych 

... novinách (HN) prozradil, že už je jedna ruka s naším proruským prezidentem Zemanem; dokonce 

požívá "privilegia", že s ním hraje šachy. (Zajímala by mě statistika vzájemných utkání, nebo 

přesněji to, zda si Lubomír Zaorálek někdy troufl vyhrát. Nebo dokonce dát... 

 

Kam za sportem 

Naše Znojemsko - 20.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 29 

... Znojemské pivo IV. trída B. FLORBAL: (neurceno) BLACK ANGELS Praha – 

TJ Znojmo LAUFEN CZ, prípadný 4. zápas ctvrtfinále 1. ligy mužu. ŠACHY: 9.00 ŠK Lokomotiva 

Brno C – TJ Znojmo, ŠK HPM TEC Hustopece – ŠK GPOA Znojmo, krajský prebor I. trídy. 

STOLNÍ TENIS: 10.00 TJ... 

 

Jak česko-slovenští vědci naučili počítač lhát 

tyden.cz - 20.3.2017 

rubrika: Technologie - strana: 00 - autor: Jakub Kvasnička 

... A český počítačový program se zařadil hned vedle Deep Blue. Možná o něco výše. Poker je totiž 

matematicky mnohem náročnější než šachy, partie navíc častokrát končí kvůli sázkám a strategii 

dříve, než se vůbec ukážou karty, velkou roli hraje "lidský" prvek. I... 

 

Co se s vámi Čechy stalo? 

Respekt - 20.3.2017 

rubrika: Rozhovor - strana: 46 - autor: JAN H. VITVAR 

... že se cítíte jako šachista, který rozmýšlí strategii na bitevním poli. Jaký bude váš další tah? A 

jakou figurku zvolíte? Podstatou šachů je, že když uděláte svůj tah, ten druhý nebo ti druzí udělají 

zase svůj. Je to férová hra, protože nemůžete udělat žádný... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=2a76420f-648a-4faa-be9e-32bfcbb6ca89&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=2a76420f-648a-4faa-be9e-32bfcbb6ca89&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=933f1d0e-5330-4f55-8ef5-41aaa8c46267&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=004d0dbf-5333-458e-b57c-6b5fe62d4087&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=bd52d975-03bf-4aa3-b725-2f0fbe168596&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Šachy v Čechách 

sportovnilisty.cz - 21.3.2017 

strana: 00 

Šachy jsou nejznámější z deskových stolních her. Utkávají se dva soupeři na šachovnici o 64 polích 

s 16 figurkami (kameny). Cílem hry je dát soupeřovu králi mat. 

Hraje se na čtvercové šachovnici rozdělené na 8 X 8 stejných polí, střídavě bílých a černých. 

Rohové pole po pravé ruce hráče je bílé. Soupeři se střídají v tazích. Jeden hraje bílými (zahajuje), 

druhý černými kameny. Každý má 16 kamenů, z toho 8 tzv. figur (1 krále, 1 dámu, po 2 věžích, 

střelcích a jezdcích) a 8 pěšců. Kameny jsou na počátku rozestaveny podle pravidel. Tah znamená 

přemístění kamene na jiné pole, které je volné nebo obsazené soupeřem. Kromě jezdce nesmí žádný 

kámen táhnout přes pole obsazené jiným kamenem. Chce-li vstoupit na pole obsazené soupeřem, 

musí mu jeho kámen vzít. Vstoupí-li kámen na pole, z něhož ohrožuje soupeřova krále tak, že by 

mohl být v příštím tahu mat, dává králi tzv. šach. Pokud se nikomu nepodaří dát soupeři mat (šach, 

jemuž nelze čelit), končí partie remízou (nerozhodně). K tomu může dojít i dohodou nebo patem, 

když hráč nemůže táhnout, aniž by nebyl v šachu. Obvykle k matu nedojde, protože soupeř před 

ním vzdá. Kameny se pohybují po šachovnici podle pravidel, zvláštním kombinovaným tahem je 

tzv. rošáda (přemístění krále o 2 pole s přemístěním věže). V utkání má hráč na 40 tahů 150 min. 

Šachy mají svou podobu soutěžní (turnaje, bleskové turnaje), problémovou (řešení úloh) a 

korespondenční (partie na dálku). V tzv. simultánce nastupuje hráč proti více soupeřům současně. 

Hra podobná šachům vznikla v Indii v 6. stol., odtamtud se rozšířila do Střední Asie, pak do 

Evropy. V Čechách je šach známý od 11. stol. Prvý velký turnaj se konal r. 1851 v Londýně. 

Zakladatelem moderní strategie byl Američan Steinitz, rodák z Prahy. 

Moderní šachový život na českém území vznikl v polovině 19. století, nejdříve šachová skladba; 

úloháři zde v 80. letech 19. století vytvořili takzvanou českou školu úlohovou, stylově odlišnou od 

staroněmecké školy. Prvním šachovým spolkem byl pražský Prager Schachklub (1867), první sjezd 

šachistů se konal roku 1872 v Praze a první významnější český klub, Český spolek šachovní, vznikl 

roku 1884, kdy také na krátkou dobu začal vycházet první český šachový časopis Šach-Mat. 

Nejlepším českým šachistou před první světovou válkou byl Oldřich Duras, který byl později 

jmenován jako první Čech velmistrem. Ústřední jednota českých šachistů, zprvu sdružující pět 

klubů s 200 členy, vznikla roku 1905. Velké mezinárodní turnaje se začaly v českých zemích 

pořádat v první dekádě 20. století (Karlovy Vary 1907 a 1911, Praha 1908). 

Roku 1924 byla založena mezinárodní federace FIDE. V MS jednotlivců (od r. 1886) se hrají 

pásmové a mezipásmové turnaje. 8 nejlepších hráčů se pak utkává vylučovacím způsobem o právo 

vyzvat dosavadního mistra světa k utkání o titul, čtvrtfinále, semifinále, finále a vyzývací finále se 

hrají na větší počet utkání. Šachové olympiády se hrají v sudých letech (čtyřčlenná družstva mužů, 

tříčlenná žen), MS družstev od r. 1985. 

Naše archivní fotografie je z roku 1912, kdy se v přednáškovém sále Obecního domu v Praze ve 

dnech 30. a 31. března konal telegrafní šachový zápas mezi klubem Dobruský a Berliner 

Schachgesellchaft. 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=565d3d33-934b-41a0-bd4a-0f02d210406a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

 

Telegrafní šachový zápas mezi klubem Dobruský a Berliner Schachgesellchaft v roce 1912 

 

Piano na ulici je i v Opavě 

Týdeník Bruntálský Region - 21.3.2017 

rubrika: Zajímavosti - strana: 11 - autor: DAVID BEINHAUER 

co tento realizační tým ve městě působil. Jejich první interaktivní instalace je k vidění a použítí u 

Domu umění. Zde se nacházejí betonové venkovní šachy. 

 

Ženám na počest 

Haló noviny - 21.3.2017 

rubrika: Pište nám/Z regionu - strana: 11 - autor: Josef ČERMÁK 

... Petr Šimůnek, který přišel hráče pozdravit a popřál jim hodně zdaru ve hře. 

Pro nejlepší hráčku v turnaji věnoval knihu Královna šachu – Věra Menčíková. 

Hrálo se švýcarským systémem, sedm kol, 2x20 minut na partii o pěkné ceny 

pod řízením rozhodčího Pavla... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=32cf106e-4b18-4935-bbf9-43b32323f892&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=575f2337-0eb5-4a89-812b-30d3a098e4fa&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Putovní partie osobností 

Lidové noviny - 21.3.2017 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA 

Prezident neuhnul napadenou figurou, bývalý ministr ji sebral 

D o putovní šachové partie osobností se zapojilo již 25 osobností ze světa politiky, sportu, vědy i 

showbyznysu, včetně prezidenta Miloše Zemana, hokejové legendy Dominika Haška či 

kardiochirurga Jana Pirka. Každý týden se na Facebooku Šachového svazu ČR můžete podívat na 

nový tříminutový rozhovor s další osobností a na její tah. 

Jak se partie prozatím vyvíjí a jak kdo táhnul v této putovní šachové partii? 

1.Jf3 (prezident ŠS ČR a bývalý člen představenstva ČSOB Jan Lamser) d6 (přednosta 

Kardiocentra a Kliniky kardiovaskulární chirurgie IKEM Jan Pirk) 2.b3 (herec a moderátor rádia 

Impuls Vlasta Korec) Sf5 (sexuolog a psychoterapeut Petr Weiss) 3.Sb2 (kavárník Ondřej 

Kobza) f6? (herec Divadla na Vinohradech Martin Zahálka). Až dosud obě strany rozumně 

otevíraly partii, zde ale herec Zahálka svým tahem vývinu černých figur vůbec nepomáhá. Ale ještě 

se nic dramatického neděje. 

4.d4 (novinář a šachový promotér z Pražské šachové společnosti Pavel Matocha) Jc6 (legendární 

hokejový brankář Dominik Hašek) 5.e3 (předseda České vakcinologické společnosti Roman 

Prymula) e5 (primátor Pardubic Martin Charvát) 6.d5? (senátor ČSSD a starosta Bohumína Petr 

Vícha). Napadá sice jezdce, ale vypouští výhodu bílých. Správné bylo zbavit se silného střelce na f5 

a to buď ihned 6.Jh4, anebo později skrze 6.Jc3 s pozdějším e4.  

Pozice je vyrovnaná. Černému stačí uhnout se napadeným jezdcem na pole b4, odkud bude 

společně se střelcem napadat bílého pěšce c2. Bílý by musel po 6...Jb4 pokrýt pika tahem 7.Ja3 a po 

dalším 7... Jge7 by neměl ani stín výhody. 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=71e5ce9b-7423-4c96-81bd-b68cd2a3df9b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Jenže na tahu byl prezident republiky, který nejprve poučil moderátora, že je šachový ignorant, 

když nezná Karla Zmatlíka a jeho knihu Šachista začátečník, a poté jako naprostý začátečník 

neuhnul napadenou figurou... 

6...Jge7?? (prezident republiky Miloš Zeman) 7.dxc6 (bývalý ministr vlád ČR a předseda Úřadu na 

ochranu osobních údajů Igor Němec) Jxc6 (advokát Antonín Továrek) 8.Sd3 (bývalý předseda 

Mensy ČR a aktivista pirátské strany Václav Fořtík) Sxd3 (bývalý primátor Prahy Tomáš 

Hudeček) 9.cxd3 (stínový ministr školství ODS a bývalý ředitel gymnázia PORG Václav 

Klaus) Se7 (profesionální hráč karet Stanislav Cífka) 10.0-0 (bývalý hokejový útočník a televizní 

moderátor Martin Hosták) Dd7 (básník a literární historik Vladimír Křivánek) 11.Ja3 (pěvec opery 

Národního divadla a fotograf Martin Beck) a6 (herec Václav Vydra) 12.d4 (starosta Prahy 1 Oldřich 

Lomecký) exd4 (bulvární novinář a pokerový hráč Pavel Novotný) 13.Jxd4 (sportovní komentátor 

České televize Robert Záruba) 

 

Bílý má o figuru víc a černý za to žádnou kompenzaci. Jsme nicméně teprve ve třináctém tahu a 

putovní partie osobností se ještě klidně může několikrát otočit. 

Podobný projekt putovní partie, byť tehdy ještě bez videa a bez Facebooku uspořádali čeští šachisté 

už v roce 1891! Jmenoval se Česká partie cirkulační a zapojili se do ní třeba příchovický kaplan 

Josef Dumek, kavárník K. Jedlička, advokát Jan Dobruský či kaplan z Hamrů Karel Traxler. 

Mimochodem frekvence farářů mezi aktéry České partie cirkulační byla hodně nadprůměrná. Jak 

vyplývá z novinového sloupku (Zlatá Praha, 29. 1. 1892), kromě již zmíněných Dumka a Traxlera 

to ještě byli farář z Příchovic Antonín Jiroš a páter Josef Franc ze Starkova. 

A jak šla putovní partie v předminulém století? 1.Jc3 e5 2.f4 exf4 3.Jf3 d5 4.d4 g5 5.e3 g4 6.Je5 

Dh4+ 7.Ke2 f3+ 8.gxf3 gxf3+ 9.Jxf3 Sg4 10.Sg2 Jf6 11.De1 Dh5 12.h3 Sxf3+ 13.Sxf3 Df5 14.Dd2 

Jc6 15.Dd3... Vyhráli nakonec černí díky odhalenému bílému králi? Nevíme, zbytek partie je 

zahalen mlhou. 

 

http://www.sachypozlovice.cz/wp-content/uploads/2017/03/2017-03-21-07_00_07-Putovn%C3%AD-partie-osobnost%C3%AD-%E2%80%93-Lidov%C3%A9-noviny-21.-3.png


 

 

Soutěž Cube s Laternou magikou 

Foto video - 21.3.2017 

rubrika: Inspirace / Soutěž - strana: 80 

... dlažebních kostkách, kostkový cukr si dáváme do kávy. A v dvourozměrné podobě se čtverce a 

kostky dostávají na tkaniny, hrajeme na nich šachy a dámu… Jaké další motivy, které mají něco 

společného s kostkou, najdete, to už je na vás. Fantazii fotografů jsme tedy meze... 

 

Fascinující kouzlo Maroka 

Claudia - 21.3.2017 

strana: 12 

... dřeva. Potom prsty pravé ruky uchopí malý nožík a přejede jím přes otáčející se 

špalíček. Vedle něj už stojí hotové filigránské šachové figurky – pěšci, jezdci, 

střelci a věže tady trůní v celé své kráse. Muž nyní pracuje na svém mistrovském kousku – na... 

 

O SCRATCH WARS s trafikantem Filipem Reichenauerem 

Trafikant - 21.3.2017 

rubrika: Navídka PNS - strana: 12 

... si, že nepatrně ano. * Hrajete rád hry? A jaké? Ano, hraji. Převážně tedy venkovní (fotbal, 

volejbal), dále deskové (karty, scrabble, šachy atd.), na PC (fotbal, strategie, závody atd.) a také na 

telefonu hry z obchodu Google Play. * Zkoušel jste hrát Scratch Wars? Co se V... 

 

Život, na kterém záleželo 

finmag.cz - 21.3.2017 

rubrika: Kaleidoskop - strana: 00 - autor: Peter Singer 

... více než padesáti lety této disciplíně začal věnovat, měl Parfit nejblíž do génia. Dostat se s ním 

do filozofické pře bylo jako hrát šachy s velmistrem – měl už dopředu promyšlené  

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=1e606d64-fc87-4693-b13a-d76c7b8ee575&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=2f28f0fc-9d3a-49b5-8fa2-b7e4a2bea014&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=894909ef-271b-4fa4-a6f4-2aa3def8d8bd&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=9d1909d1-db76-4e57-bfa5-54482346355a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Hledala jsem styčné body světa vidících a nevidících, 

REGION OPAVSKO - 21.3.2017 

rubrika: Rozhovor - strana: 10 - autor: Milena Křístková 

... vypálení velmi tvrdá, odolná, proto je určena do venkovních prostorů. Tak vznikly 

různé reliéfy na zdi, sluneční hodiny, ale i venkovní šachy nebo třeba venkovní betlém. Není to 

žádná hračka, naopak dost těžká práce. Ale těší mě pocit, že umění je hra, mám radost... 

 

Nejoblíbenější sport: šachy 

Prostějovský deník - 22.3.2017 

rubrika: Prostějovsko - strana: 02 - autor: (oz) 

Nejoblíbenější sport Miloše Zemana? Šachy. Posilují podle něj prsní svaly. Díky tomu je prý má 

vyvinuté. Na diskusi s veřejností na uničovském náměstí tak s humorem odpověděl na dotaz, jak se 

staví k podpoře sportu. 

 

Okresní přebor skončil 

Prostějovský týden - 22.3.2017 

rubrika: U nás doma - strana: 12 - autor: Ing. Karel Virgler 

Prostějov – Okresní přebor jednotlivců v praktickém šachu je u konce. Jak je v 

posledních letech již tradicí, vyhrál hráč Rošády Prostějov, když hráči SK Prostějov s vyšším ELO 

o titul okresního přeborníka nemají zájem. Letos ovšem nezvítězil nejsilnější hrá... 

 

Chebští šachisté se v soutěžích neztratili 

Chebský deník - 22.3.2017 

rubrika: Sport/Regionální události - strana: 13 - autor: (japi) 

... 5,5 bodu, čímž také suverénně zvítězila v kategorii dívek. Ve skupině druhé, do 16 

let, předvádělo šestnáct soutěžících šachy na dobré úrovni, zejména chebský 

odchovanec Petr Špreňar s plným počtem 7 bodů, druhý Jiří Beer statečně odolával 

soupeřům a...  

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e4ea1413-0848-459f-b46c-bbaf3d09ab35&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=842f0181-765e-4acd-90c9-44dff7876072&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=414b56a5-818a-44b9-b506-4ee85c81f5c9&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=b705a162-ab07-46f8-82aa-c8a290c6a08a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Nad Polabinami černé sukno 

Pardubický deník - 22.3.2017 

rubrika: Sport / Pardubicko - strana: 13 - autor: (fn) 

Šachy Pardubice – Cílová páska je na dohled. Ano, soutěže družstev spějí ke konci. 

Ve druhé lize i krajském přeboru II se hrálo předposlední kolo. Druholigovou 

společnost opouští C družstvo ŠK 2222 Polabiny. Není divu, vždyť o sestup si 

koledovalo prakticky celou sezonu... 

 

Papírová historie: Mistr diorámat Přemysl Kubela 

abicko.cz - 22.3.2017 

rubrika: Papírová historie - strana: 00 

... před vánoci 1990), další figurky pak pro domácí autodráhu, sérii stavebních strojů, dokonce i 

velice zajímavé orientální postavy pro šachy, které však měly určitou nevýhodu ve značné členitosti 

a poněkud si na šachovnici překážely. A co bude dál Tím zdaleka rozsah... 

 

Jak udělat rasisty z tolerantního českého národa 

idnes.cz - blog - 22.3.2017 

strana: 00 - autor: Jan Hink 

... by rádi viděli, jestli je ta baba ošklivější než ta, kterou mají doma. Na závěr jeden skutečný 

handicap, který nikdo nepopírá. Šachyjsem v mládí hrál závodně a vím, že černý je skutečně v 

nevýhodě. Bude se o první tah losovat? Další články na téma... 

 

Vyhlášení ankety Sportovec roku se blíží. V pátek bude jasné, kdo si 

z galavečera odnese pomyslné vavříny 

Karlovarský deník - 22.3.2017 

rubrika: Sport/Anketa Sportovec roku 2016 - strana: 13 

... – moderní gymnastika. Úspěchy: Spring Cup – 1. místo, Carlsbad RG Cup – 

1. místo. Blanka Brunová (2000), Šachový klub K. Vary – šachy. Úspěchy: 2x 1. místo MČR, 

členka reprezentačního družstva na světové olympiádě mládeže – 32. místo, ME 33. místo.... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=95335f42-ba1f-4577-8c65-ffd090dbee5b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Spiel des Jahres vyhrála hra Krycí jména 

ČRo Plus - 22.3.2017 

pořad: Zaostřeno - vysíláno: 15:35 - pořadí zprávy: 01 

... který nemají žádnej příběh, ale můžete si je představit třeba jako černé a bílé figurky na nějakém 

herním plánu, ve stylu třeba šachů nebo dámy, ale je spousta takovýchhle různých variací. A jsou 

třeba mezi nima příklady her, který celosvětovej úspěch mají... 

 

Na 64 polích 

Vyškovský deník - 23.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 14 - autor: (kal) 

Dan Hong Quan Werner (Spartak Ústí n. Labem) 7(9), 3. Matyáš Paseka 

(Beskydská šach. škola) 6,5, 7. Tadeáš Hladký (Lok. Brno) 5 bodů. H 12 (24 úč.): 1. 

Štěpán Hrbek (Unichess) 7,5(9), 2. Richard Stalmach (Beskydská šach. škola) 7, 3, 

Vojtěch Dudek (Jawa Brodce) 6, 14.... 

 

Naučte se královskou hru 

Boleslavský deník - 23.3.2017 

rubrika: Boleslavsko - strana: 02 - autor: (wes) 

Veselá – TJ Auto Škoda Mladá Boleslav a organizace Spokojený 

domov pořádají šachové odpoledne pro všechny generace. To se odehraje v Domě Ludmila na návsi 

ve Veselé v úterý 28. března od 16 hodin. Zváni jsou jak ostřílení hráči, tak začátečníci, které 

zkušení zkušení šachisté rádi do tajů královské hry zasvětí. 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Nový život - zpravodajský týdeník - 23.3.2017 

rubrika: Sport/Z regionu - strana: 15 

korespondencního šachu. Momentálne bojují o záchranu ve II. lize E, pro své klubové 

tréninky i jako první šachovnici získali slovenského velmistra Jána Markoše, který 

zatím dvakrát remizoval. Mají též facebookové stránky, vedené panem Vlastimilem 

Rozumkem. Navazují na... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d9864805-3e89-4bac-b72d-48faecc636a7&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Obranná taktika se Slavoji doma vyplatila 

Děčínský deník - 23.3.2017 

rubrika: Sport/Region - strana: 13 - autor: (tre) 

Litoměřice – Remízou 4:4 skončil duel 10. kola II. ligy šachu mezi 

ŠK Slavoj Litoměřice a Chess Most. Kapitán domácího týmu chtěl, aby se hrálo opatrně ze 

zajištěné obrany a aby Slavoj zbytečně nepřišel o body. Hráči pokyny svědomitě splnili a 

eliminovali tak... 

 

Krásní ve 23, spokojení v 70 

Lidové noviny - 23.3.2017 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: JAN KLESLA 

... vytrvalost (28) a pevnost kostí (30). Mezi sportovními 

výkony je dobré se v šestadvaceti oženit. Po třicítce ale nezoufejme – jdou nám šachy a pamatujeme 

si tváře. Čtyřicítka pak přináší nejlepší porozumění emocem druhých a s největší pravděpodobností 

dostanete... 

 

Klatovy ocenily úspěšné sportovce 

Klatovský deník - 23.3.2017 

rubrika: Sport / Klatovsko - strana: 13 - autor: TOMÁŠ KANTA 

... Oddíl sportovní gymnastiky Klatovy: Lucie Viktorie Duchoňová (trenérka 

Monika Kupková), Žaneta Malátová (trenérka Lucie Duchoňová). Šachy: 

Šachklub Sokol Klatovy: Tomáš Hurdzan (junioři U16, trenér Jan Bílek), Lukáš Dolanský (žáci 

U14, trenér Jan Havlík). Atletika:... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=3bf4c169-6f2c-4df9-b766-c1f14fcaebf3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Alexandr Kliment, skromný velikán 

denikreferendum.cz - 23.3.2017 

rubrika: Domov - strana: 00 - autor: Jakub Patočka 

...čínské tak, že by žasli i Číňané. Také hrál šachy. Po několik let jsme se nad šachovnicí setkávali 

pravidelně měsíc co měsíc v již bohužel zaniklé čajovně kousek pod kostelem připomínaným 

udatnou smrtí československých hrdinů, kteří popravili Heydricha. Šachy hrál tvořivě a velmi 

dobře.I mimo šachovnici uměl vytvářet situace, jako by vytržené z krásného filmu 

 

KRÁTCE: Co se děje na Boleslavsku? 

boleslavsky.denik.cz - 23.3.2017 

rubrika: Moje Boleslavsko - strana: 00 - autor: Redakce 

... vám krátké zprávy z Boleslavska. "Naučte se královskou hru Veselá - TJ Auto Škoda Mladá 

Boleslav a organizace Spokojený domov pořádají šachové odpoledne pro všechny generace. To se 

odehraje v Domě Ludmila na návsi ve Veselé v úterý 28. března od 16 hodin. Zváni jsou jak... 

 

Michelle versus Miloš 

Marianne - 23.3.2017 

rubrika: Muž vs. žena - strana: 64 

... a katolík. Mladý sympatický hoch, který rád dělá věci, co běžně dělají lidé o jednu 

až dvě generace starší: pokuřuje dýmku, hraje šachy, chodí do kostela, čte těžké knihy a pečuje o 

svou krásnou ženu. Pracuje jako ředitel Skautského institutu. Žije svou prací. 

 

Ray Kurzweil: v roce 2029 budou mít počítače větší inteligenci než člověk, stanou se 

součástí našich mozků 

zive.cz - 23.3.2017 

rubrika: Nanotechnologie - strana: 00 - autor: Javůrek Karel 

... atd.) nebo lepší v samostatných věcech a oblastech, přičemž stále ukazují, že porazí i ty nejlepší 

lidské protivníky na světě (šachy, Go, poker a další). Schází jim ale možnost mít všechny 

schopnosti v jednom „balení“, kterému mi říkáme lidský mozek, jež... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e144d1d0-3803-4233-bb79-35ad29da5cb6&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Vyhlášení ankety Sportovec roku se blíží. V pátek bude jasné, kdo si z galavečeru 

odnese pomyslné vavříny 

karlovarsky.denik.cz - 23.3.2017 

rubrika: Moje Karlovarsko - strana: 00 - autor: Jan Čech 

... – moderní gymnastika. Úspěchy: Spring Cup – 1. místo, Carlsbad RG Cup – 1. místo. Blanka 

Brunová (2000), Šachový klub K. Vary – šachy. Úspěchy: 2 x 1. místo MČR, členka 

reprezentačního družstva na světové olympiádě mládeže – 32. místo, ME 33.... 

 

Šachy 

Litoměřický deník - 24.3.2017 

rubrika: Sport / Litoměřicko - strana: 13 - autor: (tre) 

v domácím utkání 9. kola KP I. třídy porazili SK Šachy Chlumec 5:3. Za domácí vyhráli 

své partie Jaroslav Šura, Petr Hoke, Vítězslav Froněk a František Chaloupka. Remízy 

ještě přidali Miloš Kozák a Gustav Brejník. Další výsledky: Spartak Ústí B 

– Šachy Povrly 4:4... 

 

Mladý poličský šachista Ondřej Švanda se stal mistrem republiky 

svitavsky.denik.cz - 24.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Radek Halva 

Polička – Šachové zlato do regionu. V Koutech nad Desnou se uskutečnilo 25. šachové mistrovství 

České republiky mládeže. Poličský klub TJ Štefanydes reprezentoval v kategorii chlapců do 14 let 

Ondřej Švanda. A reprezentoval ho nadmíru úspěšně. "Mezi čtyřiadvaceti... 

 

Mladí šachisté patří v kraji mezi nejlepší 

5plus2 - 24.3.2017 

rubrika: Chebsko - strana: 32 - autor: (pep) 

CHEB Krajského přeboru šachové mládeže se zúčastnilo 46 dětí z Karlovarského a Plzeňského 

kraje. Zápolily na sedm kol švýcarským systémem 2x25 minut bez zápisu. V první skupině do 12 

let bojovalo 30 chlapců a děvčat, vítěznou trofej si odnesl Jan Očenášek z... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=7a19ef5c-2556-4f47-9d73-f858b1087f6d&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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„Když se podaří figurka, je to radost“ 

5plus2 - 24.3.2017 

rubrika: Titulní strana - strana: 01 - autor: JIŘÍ BÁRTA 

docela nenápadně. „Vyrazili jsme po sametové revoluci na naši první zahraniční dovolenou do 

Itálie. V Benátkách jsme viděli cínové šachy, které se manželce moc líbily, šachy totiž závodně 

hrávala. Jenže v přepočtu vyšly na více než dvacet tisíc korun, to jsme si... 

 

Týden na ScienceMag.cz: Vodíková bomba a jaderná fúze 

abclinuxu.cz - 24.3.2017 

rubrika: Články - strana: 00 - autor: Redakce 

tlučení hlavou do zdi – když téměř nikdo nevěří, že by třídy NP a P byly nakonec totožné. 

Kvantové šachy – kuriozita, nebo něco víc? Modifikovaná pravidla šachů prý mohou sloužit jako 

výzva pro šachové programy i pro výuku kvantové fyziky. Cílem této úprav... 

 

Šachová medaile Lucie Ambrožové 

Slovácké noviny - regionální týdeník - 24.3.2017 

rubrika: Slovácko / Sport - strana: 18 - autor: (std) 

Staré Město – Lehce za svými možnostmi zůstali na mistrovství republiky mládeže a juniorů 

v šachu šachisté ŠK Staré Město. V jeho barvách se na šampionátu v Koutech nad Desnou 

představilo osm hráčů, medaili přivezla jen Lucie Ambrožová, která v kategorii D16 obsadila... 

 

Jarní Dny zdraví zvou na velký maraton akcí 

5plus2 - 24.3.2017 

strana: 05 - autor: (md) 

... pro všechny od 7 do 70 let, florbal pro děti, fitbalet, břišní tance nebo badminton. 

Jedním z nabízených kroužků jsou ale také třeba šachy. „Stačí si s sebou vzít pouze věci 

na sport. Pokud se člověku v kroužku zalíbí, může se do něj hned zapsat,“ říká Petra... 
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Knihovna bourá bariéry a je otevřeným místem pro všechny 

Karlovarský deník - 24.3.2017 

rubrika: Region/zpravodajství - strana: 03 - autor: (hni) 

... hrami. Krajská knihovna rozšířila svůj fond o scrabble pro nevidomé, pexeso pro 

uši a také populární deskové hry Člověče, nezlob se, šachy a Mlýn určené nevidomým 

hráčům. „Díky podpoře Konta Bariéry byl také doplněn fond zvukových knih o 150 

nových titulů.... 

 

SPORTOVNÍ VÍKEND NA KRÁLOVÉHRADECKU 

Hradecký deník - 24.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (ld) 

... Kozinova ul.). KARATE: seminár SK Spartak HK (8 – 20 hala Trebeš). STOLNÍ TENIS: 

Extraliga ženy: SVS HK – Ostrava (10 Chelcického ul.). ŠACHY: Krajský prebor: LípaB– 

SlaviaHK C (Chlum), Trebechovice – Hronov (DDM) obaod9hodin. Regionálníprebor:SokolHK C 

– Ortex HK C... 

 

Sportovní program v regionu 

Svitavský deník - 24.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (rh) 

... n VOLEJBAL: 1. liga junioři skupina B, 35. – 36. kolo: TJ Svitavy – Volejbalový klub Hronov 

(sobota, 10:00 + 14:00, hala ZŠ Felberova). n ŠACHY: Krajský přebor Pardubicka I. třídy, 10. 

kolo: Štefanydes Polička B – TJ ŠO Chrudim (neděle, 10:00), ŠK Svitavy – ŠK Ústí nad... 

 

Kam za sportem, Svitavsko, 25. – 26. března 

svitavsky.denik.cz - 24.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Radek Halva 

... hala). VOLEJBAL: 1. liga junioři skupina B, 35. – 36. kolo: TJ Svitavy – Volejbalový klub 

Hronov (sobota, 10:00 + 14:00, hala ZŠ Felberova). ŠACHY: Krajský přebor I. třídy, 10. kolo: 

Štefanydes Polička B – TJ ŠO Chrudim (neděle, 10:00), ŠK Svitavy – ŠK Ústí nad Orlicí B... 

 

Bojovník Petr 

TV Barrandov - 24.3.2017 

pořad: Naše zprávy - vysíláno: 18:30 - pořadí zprávy: 13 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=eebb8adb-3fd1-4416-b826-52859258b994&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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... ČADA, redaktor -------------------- Petr se s problémy popral dokonale, sportovec se jen 

přeorientoval, nejdříve z fotbalu na šachy. Petr STODŮLKA -------------------- Tam byli dva a ti mi 

o tom sledge hokeji řekli. Po dvou letech mě opravdu přemluvili a začal jsem... 

 

Vyhlášení ankety Sportovec roku se blíží. V pátek bude jasné, kdo si z galavečeru 

odnese pomyslné vavříny 

karlovarsky.denik.cz - 24.3.2017 

rubrika: Moje Karlovarsko - strana: 00 - autor: Jan Čech 

... – moderní gymnastika. Úspěchy: Spring Cup – 1. místo, Carlsbad RG Cup – 1. místo. Blanka 

Brunová (2000), Šachový klub K. Vary – šachy. Úspěchy: 2 x 1. místo MČR, členka 

reprezentačního družstva na světové olympiádě mládeže – 32. místo, ME 33.... 

 

Co vás čeká S DVOJČATY? 

Betynka - 24.3.2017 

rubrika: Miminko &amp; batole - Velká rodina - strana: 62 - autor: SIMONA MARTÍNKOVÁ-

RACKOVÁ 

... umělecky založená citlivá introvertka, ovšem temperament má po mamince, Ondra je zase 

racionální extrovert se zálibou v matematice a šachu, vřelý a veselý kluk, který si z ničeho nic 

nedělá. Nejsou na sebe nezdravě fixovaní, každý má své kamarády i kroužky, přitom... 

 

Šachisté Slavoje B poskočili na čtvrtou příčku 

litomericky.denik.cz - 25.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Ladislav Pokorný 

domácím utkání 9. kola KP I. třídy porazili SK Šachy Chlumec 5:3. "Za domácí vyhráli své partie 

Jaroslav Šura, Petr Hoke, Vítězslav Froněk a František Chaloupka. Remízy ještě přidali Miloš 

Kozák a Gustav Brejník. Další výsledky: Spartak Ústí B – Šachy Povrly 4:4,... 

 

Piano na ulici je i v Opavě 

opavsky.denik.cz - 25.3.2017 

rubrika: Moje Opavsko - strana: 00 - autor: David Beinhauer 

... co tento realizační tým ve městě působil. Jejich první interaktivní instalace je k vidění a použítí u 

Domu umění. Zde se nacházejí betonové venkovní šachy." 
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Knihovna bourá bariéry a je otevřeným místem pro všechny 

karlovarsky.denik.cz - 25.3.2017 

rubrika: Moje Karlovarsko - strana: 00 - autor: Zdeněk Hnízdil 

... hrami. Krajská knihovna rozšířila svůj fond o scrabble pro nevidomé, pexeso pro uši 

a také populární deskové hry Člověče, nezlob se, šachy a Mlýn určené nevidomým 

hráčům. „Díky podpoře Konta Bariéry byl také doplněn fond zvukových knih o 150 

nových titulů.... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Vyškovský deník - 25.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 14 

… března 1991? Na olympiádách hraje pravidelne od roku 2006, nejlépe 2012, kdy 

byl Vietnam sedmý! Mistr sveta v bleskové hre 2013. Rekli o šachu: „Radeji špatný 

den pri šachu než dobrý den v práci!“ (Neznámý) Rudolf Elstner Berliner 

Morgenpost 1952 Mat 3. tahem Rešení z... 

 

Politici a nosorožci 

Lidové noviny - 25.3.2017 

rubrika: Horizont - strana: 12 - autor: JIŘÍ HANÁK 

... to jsou jen drobné potíže růstu. Ministr zahraničí pan Zaorálek se podle vlastních slov pana 

„prezidenta už nebojí“ a hrají spolu šachy. Hlavě státu by jistě učinil větší radost než prohrami na 

šachovnici zintenzivněním propagace čínské lidové medicíny v... 

 

Dvě partie mladého šachisty z Hronova 

Náchodský deník - 25.3.2017 

rubrika: Sport/Náchodsko - strana: 12 - autor: (jč) 

Na 64 polích Náchodsko – O uplynulém víkendu měly mistrovské šachové soutěže 

družstev volno. Po celý minulý týden se však v Koutech nad Desnou konalo velmi 

zajímavé Mistrovství České republiky mládeže. Z Náchodska v něm startovali tři zástupci 

z oddílu TJ Hronov... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=8b1aa913-ff12-42d9-93e5-b90797a9e3ce&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=637316ff-2555-49e4-9d3d-1adb5223dac2&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=93bb8a1a-2766-419a-8a5c-c8b1c189a41a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Jiří Kratochvil: Jízlivá potměšilost žití 

iHNed.cz - 25.3.2017 

strana: 00 

... či konceptualistou: to byly všechny ty vraždy, které se rozhodly postupovat třeba podle 

horoskopu nebo podle prvních šesti tahů slavné šachové partie Aljechina s Capablancou, anebo zas 

krok za krokem naplňovaly krvavou Pythagorovu větu. A přítomná vražda byla nepochybně... 

 

MLADÝ POLIČSKÝ ŠACHISTA ONDŘEJ ŠVANDA SE STAL MISTREM 

REPUBLIKY 

Svitavský deník - 25.3.2017 

rubrika: Sport/Svitavsko - strana: 12 - autor: (sch) 

Polička – Šachové zlato do regionu. V Koutech nad Desnou se 

uskutečnilo 25. šachové mistrovství České republiky mládeže. Poličský klub TJ Štefanydes 

reprezentoval v kategorii chlapců do 14 let Ondřej Švanda. A reprezentoval ho nadmíru 

úspěšně. 

Mezi čtyřiadvaceti hráči, kteří se na tuto vrcholnou domácí akci kvalifikovali, rozhodl poličský hráč 

o zisku mistrovském titulu kolo před koncem týdenního turnaje. V konečném součtu uhrál 7,5 bodu 

z devíti partií (ani jednu z nich neprohrál) a nyní si bude moci vybrat, zda bude hájit české barvy na 

mistrovství světa mládeže v Uruguayi nebo na mistrovství Evropy mládeže v Rumunsku. 

Za Ondřejem Švandou získal stříbrnou medaili Jakub Voříšek z Vlašimi a třetí skončil Dominik 

Očko (Interchess z.s.). 

 

Událo se v týdnu 12/2017 

abclinuxu.cz - 25.3.2017 

rubrika: Články - strana: 00 - autor: Redakce 

... substituce. Bylo v raném vesmíru méně temné hmoty než dnes? Analýza DNA a její vztah k 

řešení matematického problému P vs. NP. Kvantové šachy a umělá inteligence. Drony, 

superpočítače i pro malé firmy, vesmírný program šéfa Amazonu. 24.3.2017 00:01 / Redakce ... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d16af8d5-f2a7-49c5-8f54-ff435f26755b&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Do roku 2030 překoná umělá inteligence tu lidskou, těší se vizionář Googlu 

mobilmania.cz - 26.3.2017 

rubrika: Technologie - strana: 00 - autor: Trnková Michaela 

... našich těl. Není to daleká budoucnost,“ řekl. Ray Kurzweil v minulosti například predikoval, že v 

roce 1990 porazí počítač člověka v šachu, a to do roku 1998 – v roce 1997 se tak stalo. Dále, že na 

počátku 2000 bude umožněno postiženým pomocí „vnějších kostí“... 

 

Sportovní víkend aneb Kam v okrese vyrazit při neděli 

hradecky.denik.cz - 26.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Redakce 

... Králové: Seminář SK Spartak HK (8 – 20 hala Třebeš). Stolní tenis Extraliga ženy: SVS HK – 

Ostrava (10 Chelčického ul.). ŠachyKrajský přebor: Lípa B – Slavia HK C (Chlum), Třebechovice 

– Hronov (DDM) oba od 9 hodin. Regionální přebor: Sokol HK C – Ortex... 

 

Metropole plná překvapení: To nejlepší z Pekingu 

novinky.cz - 26.3.2017 

rubrika: Cestování - Pobytová exotika - strana: 00 - autor: Bára Fialová 

... hodné zdatných cirkusových mladíků. Opodál se ostošest klikuje, protahuje anebo se společně 

zpívá. Hodně lidí tu také hraje čínské šachy. Muži hrající čínské šachy. FOTO: shutterstock.com 

Musím říct, že to, jak Číňané tráví svůj volný čas a jak se... 

 

Čínští senioři jezdí masově na „čínskou Floridu“. Utíkají před zimou i smogem 

lidovky.cz - 26.3.2017 

rubrika: Lidovky / Aktuality - strana: 00 - autor: ČTK 

... mají důchodci k dispozici univerzitu třetího věku. Center pro trávení volného času je v San-ja 

nepočítaně. „Nabízíme stolní tenis, šachy, kurzy kaligrafie nebo informatiky,“ vypočítává pyšně 

ředitelka centra paní Čang. San-ja bylo před 40 lety zaostalou rybářskou... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=fa93bb9a-c499-4820-b1df-f10f3cbad8f0&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
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Žlutá kachnička si vyšlápla na Putina i vinaře Dmitrije, který krade. Policie 

pozatýkala stovky lidí 

aktualne.cz - 26.3.2017 

rubrika: Zahraničí - strana: 00 - autor: Jiří Just 

... záminkou. Například v jihouralském Orsku tamní radnice protest zamítla, neboť na náměstí, kde 

se měl konat, bude zcela náhodou přebor v šachu. Obava z budoucnosti Opodál od davu stojí 

postarší dáma. Demonstraci pozoruje se zaujetím. Jak přiznává, dříve se už protestů... 

 

Puč v šachové federaci? Prezident Iljumžinov údajnou abdikaci odmítá 

lidovky.cz - 27.3.2017 

rubrika: Lidovky / Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Pavel Matocha 

Puč v šachové federaci? Prezident Iljumžinov údajnou abdikaci odmítá 

Mezinárodní šachová federace (FIDE) v pondělí oznámila, že její prezident Kirsan Iljumžinov 

rezignoval na svoji funkci. A přestože Iljumžinov to dementoval na Twitteru i v rozhovoru pro 

ruský šachový server Chess_News.ru, ve FIDE na to neberou ohled a na webu fide.com stále visí 

zpráva o prezidentově abdikaci. 

„Na konci jednání představenstva FIDE 26. března v Aténách rezignoval Kirsan Iljumžinov na post 

jejího prezidenta. Mimořádné jednání představenstva je svoláno na duben,“ je uvedeno na webu 

FIDE bez dalšího vysvětlení. Výkonný ředitel FIDE Nigel Freeman toto informaci posléze potvrdil 

pro server Chess.com. 

„Nerezignoval jsem a ani to nemám v úmyslu. Je to naprostý fake-news!“ řekl Iljumžinov v 

rozhovoru pro Chess_News.ru. 

„Chtějí se mě zbavit, ale nevyšlo jim to. Nic jsem nepodepsal a neodstupuju. Myslím, že v tom mají 

prsty Američané. Tomuhle se říká podraz,“ uvedl Iljumžinov pro agenturu TASS. 

Dále tu zprávu z webu fide.com dementoval prostřednictvím Twitteru a dopisem adresovaným 

právě výkonnému řediteli FIDE Nigelu Freemanovi. 

Jenže FIDE na prezidentovy dementi nijak nereagovala a Kirsan Iljumžonov zjevně nemá pod 

kontrolou nejen oficiální web, ale ani sekretariát FIDE ani její tiskovou mluvčí. 

Úspěšný byznysmen a politik Kirsan Iljumžinov byl prezidentem Kalmycké republiky v rámci 

Ruské federace (1993 – 2010) a od roku 1995 je prezidentem Mezinárodní šachová federace. Tento 

bývalý šachista a boxer, autokratický vládce Kalmýkie a buddhista má velmi kontroverzní pověst. 

Sám o sobě říká, že udržuje kontakty s mimozemšťany a že ho vzali na výlet létajícím talířem. V 

roce 2015 ho USA zařadili na sankční seznam kvůli obvinění, že obchoduje s ropou vytěženou 

Islámským státem, což Iljumžinov rezolutně popřel. 
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FIDE je jednou z největších a nejstarších sportovních organizací na světě. Byla založena v roce 

1924 a Československo bylo jedním z patnácti zakládajících členů. Nyní je jejími členy 185 

národních federací. Jejím heslem je Gens una sumus (Jsme jedna rodina). 

Kirsan Iljumžinov, prezident FIDE 

 

Šéf FIDE tvrdí, že se stal ve vlastní organizaci obětí komplotu 

isport.cz - 27.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 00 

Prezident Mezinárodní šachové federace (FIDE) Kirsan Iljumžinov tvrdí, že se stal ve vlastní 

organizaci obětí komplotu. Na oficiálním webu FIDE se objevila informace, že její dlouholetý šéf 

podal rezignaci. On sám to však pro ruská média popřel. Federace dnes popoledni... 

 

Dobruška podlehla vedoucí Jaroměři 

Rychnovský deník - 27.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 11 - autor: (dr) 

Šachy Rychnovsko – Desáté kolo krajské soutěže šachových družstev definitivně 

potvrdilo celkové vítězství rezervy Jaroměře, která ve šlágru kola jednoznačně porazila 

Dobrušku. Spartak Rychnov nad Kněžnou si poradil s poslední Českou Skalicí a 

Kostelečtí se... 
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Tahová RPG strategie Battle Brothers nabízí něco pro každého fanouška žánru 

games.cz - 27.3.2017 

rubrika: Oznámení - strana: 00 - autor: Aleš Smutný 

... oblíbenci a remcání nad tím, že válka je nevděčné řemeslo. Grafická stylizace, kdy jednotlivé 

bojovníky představují personalizované šachové figurky, je navíc opravdu dobrý a pěkný nápad - 

celé to totiž podporuje taktický přehled o situaci, a zároveň víte kdo je kdo,... 

 

V Praze 5 a jejích partnerských městech startuje projekt Sport4Citizens 

prazskypatriot.cz - 27.3.2017 

rubrika: Pražský sport - strana: 00 - autor: Jan Puci 

... Praze 5 bude v týdenních cyklech představena např. hned v úvodu atletika, plavání a fotbal (3. – 

9. 4.), dále golf, tenis, ragby, šachy, americký fotbal či tanec. Dvanáctitýdenní prezentaci sportů 

uzavře týden s lezením (19. – 25. 6.). „Vzhledem k podstatě... 

 

Jak se stát miliardářem 

ČT 1 - 27.3.2017 

pořad: Reportéři ČT - vysíláno: 21:25 - pořadí zprávy: 01 

... a nejschopnějších obchodníků, se kterými jsem se někdy setkal. Vyzná se ve financích, strategii, 

prostě to je, jak kdyby hrál šachy, vždycky myslí 4 kroky dopředu, takže to je všechno, co můžu 

říct. Jana NEUMANNOVÁ, redaktorka -------------------- Ani na... 

 

Cíl splnili, medaili přivezli 

Teplický deník - 28.3.2017 

rubrika: Sport - Teplicko - strana: 13 - autor: (red) 

v Srbicích hostil Krajský přebor družstev mladších žáků v šachu. Tato kategorie má specifická 

pravidla; v každém týmu musí být šest hráčů, z toho čtyři do 12 let, jeden dokonce do 9 let a jedna 

dívka. Sestavit družstvo proto není pro šachové oddíly jednoduché, i... 
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Bulharský mistr skončil v cele 

Lidové noviny - 28.3.2017 

rubrika: Poslední strana - strana: 20 - autor: PAVEL MATOCHA 

Kasparov před 20 lety obvinil program Deep Blue, že mu pomáhali lidé * Tehdy se role 

otočily ŠACHY Bulharský šachový mistr Borislav Ivanov musí být zvláštní nátura. Ještě mu není 

ani třicet let, v šachu ani nikde jinde nic moc nedokázal, ale přesto je v šachovém... 

 

Praha 5 chce propagovat sport. Našla na to partnerská města 

euro.cz - 28.3.2017 

rubrika: Praha - strana: 00 

... radnice představit v rámci místních klubů a oddílů v týdenních cyklech. Prostor dostane atletika, 

plavání a fotbal, golf, tenis, ragby, šachy, americký fotbal či tanec. Dvanáctitýdenní prezentaci 

sportů uzavře od 19. do 25. června týden s lezením. Praha bude rozdělovat... 

 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS 

Příbramský deník - 28.3.2017 

rubrika: Příbramsko - strana: 13 

... Benešov B 6:11. Poradí: 1. Olymp 43 b., 2. Rudná 42, 3. Alien Nation 36, 4. 

PanthersB30, 5. Dobríš 22, 6. Bohemians C 15, 7. Eden Beroun 

0. ŠACHY Krajská soutež, sk. A 10. kolo: Libehrad – Kolešovice 1,5:6,5, 

Melník – B. Príbram 0:8, Slaný – Sedlcany 1,5:6,5, Hostivice –... 

 

Když bank bere počítač aneb hráli i česko-slovenští programátoři 

Technický týdeník - 28.3.2017 

rubrika: Věda - strana: 28 - autor: /jj/ 

... v něm podařilo dovést do praxe myšlenky, které velmi dobře fungují v jiných 

hrách, ve hrách s úplnou informací. Odkazuje tak na hry jako šachy, dáma nebo 

go, ve kterých počítač pracuje s prohledáváním možných tahů (rozhodnutí) na 

základě toho, v jaké pozici se nacház... 
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Průběh hry mistrovi napoví už první tah 

Českobudějovický deník - 29.3.2017 

rubrika: Českobudějovicko/Jižní Čechy - strana: 02 - autor: KLÁRA 

SKÁLOVÁ 

potřebuje Matyáš Zeman, aby byl ve svém sportu nejlepší. Hraje totiž šachy, kde se bez logiky a 

trpělivosti s protihráči špatně bojuje. To ale není jeho problém. V polovině března totiž Matyáš 

vyhrál Mistrovství České republiky v šachu, čímž si také vybojoval... 

 

ŠACHY 

Plzeňský deník - 30.3.2017 

rubrika: Sport / Plzeňsko - strana: 13 - autor: (ko) 

Výsledky 9. kola krajského přeboru: KP1: ŠK Tachov A – ŠK Líně A 3:5, ŠK 64 A – 

Kdyně 5:3, Šakal Kozolupy B – Loko Plzeň A 4:4, ŠK Přeštice – Letná A 3:5, HeřNýř 

A – ŠK Líně B 4,5:3,5, ŠK Petřín – Klatovy A 4:4. Výsledky 10. kola KP2: Loko 

Plzeň B – Dvorec A 4:4, HeřNýř B – Planá u M. L. 5:3,… 

 

K výhře pomohl Slavoji dorostenec 

Litoměřický deník - 30.3.2017 

rubrika: Sport - strana: 13 - autor: (tre) 

výsledky: ŠK DDM Postoloprty – SK Děčín B 5:3, Šachy Povrly – TJ Sokol Údlice 3:5, 

Sokol Litvínov – Spartak Ústí B 3:5, ŠK Union Louny – ŠK Teplice B 5,5:2,5, 

ŠK Šachy Chlumec – Slovan Jirkov 3,5:4,5. V čele soutěže je Sokol Údlice před SK 

Děčín B a týmem... 

 

Šachisté Slavoje B si přivezli výhru z Mostu 

litomericky.denik.cz - 30.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Ladislav Pokorný 

výsledky: ŠK DDM Postoloprty – SK Děčín B 5:3, Šachy Povrly – TJ Sokol Údlice 3:5, Sokol 

Litvínov – Spartak Ústí B 3:5, ŠK Union Louny – ŠK Teplice B 5,5:2,5, ŠK Šachy Chlumec – 

Slovan Jirkov 3,5:4,5.V čele soutěže je Sokol Údlice před SK Děčín B a týmem Šachy... 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e821e60d-72d7-432b-bb9a-9f2b1d71bc1a&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=fbc9556e-e125-45bb-8553-3b938e448172&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=857d0c57-d548-4b7a-88ea-eb8f9393d7fa&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=fb83136f-c9c0-4612-b2bc-cd341a1162c1&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Tomáš Hurdzan získal stříbro na mistrovství ČR 

Klatovský deník - 30.3.2017 

rubrika: Sport / Klatovsko - strana: 13 - autor: T. KANTA, K. NOVÁČEK 

Kouty nad Desnou, Klatovy – Již podeváté v řadě se sešlo 24 nejlepších 

šachistů z každé kategorie v Koutech nad Desnou na mistrovství ČR 

mládeže do 16 let. 

Klatovský šachista Tomáš Hurdzan.Foto: archivStejně jako v minulých letech tam měl Šachklub 

Sokol Klatovy několik želízek v ohni a stejně jako v minulých letech neodjížděl domů bez cenného 

kovu.  

V kategorii chlapců do 16 let si výtečně počínal Tomáš Hurdzan, který během devítidenního 

šampionátu sehrál devět partií, z nichž 4x zvítězil, 4x remizoval a pouze jednou odešel poražen 

s pozdějším vítězem Matyášem Zemanem z oddílu Horní Stropnice. Tomáš měl výborný začátek, 

když své úvodní dvě partie vyhrál, následovala však série pěti partií bez vítězství, po které se 

propadl na průběžné 8. místo. Závěrečná kola ale přinesla Tomášovi dvě vítězství, po kterých se 

tento klatovský borec mohl se ziskem 6 bodů radovat ze stříbrné medaile a postupu na mistrovství 

Evropy do Rumunska či mistrovství světa do jihoamerické Uruguaye. O tom, ve které z těchto 

mezinárodních soutěží bude Tomáš svůj klub, město Klatovy a Českou republiku reprezentovat, se 

ještě bude rozhodovat později. 

Hurdzan nebyl sám 

Ve stejné kategorii si po celý turnaj velmi dobře počínal také Lukáš Dolanský, který získal pět bodů 

a až prohrou v posledním kole přišel o republikový bronz a umístil se na 9. místě. Lukáš, který 

získal stříbro loni v kategorii U14, je však o rok mladší a bude si moci umístění v U16 příští rok 

ještě vylepšit. Pikantní souboj přineslo 7. kolo, ve kterém oba klatovští hráči svedli nelítostný boj, 

který skončil po 36 tazích smírně. 

Posledním zástupcem klatovského šachu byl mezi juniory Jonáš Eret, který si postup do prestižního 

finále 12 nejlepších českých hráčů vybojoval poprvé, když obsadil 2. místo na podzimním 

polofinále MČR. Jonáš celý turnaj srdnatě bojoval, docílil 4 bodů a vybojoval 10. místo. 

Všichni tito tři šachisté jsou součástí extraligového družstva dorostu Šachklubu Sokol Klatovy, 

které bude předposlední dubnový víkend bojovat ve Vlachovicích nedaleko Nového Města na 

Moravě o extraligový titul. Klatovy mají po základní části vynikající výchozí pozici, když celou 

soutěž s tříbodovým náskokem vedou. 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=cebf5526-97e8-4d08-a173-b04d3b871ba2&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Na olympiádu přijede 1300 mladých sportovců z celé země 

Pardubický deník - 30.3.2017 

rubrika: Pardubicko a okolí - strana: 02 - autor: (pro) 

lyžařský orientační běh, bude hostit Letohrad,“ dodal Živný. Hokejové 

zápasy se odehrají v Chocni a v České Třebové. Rychlobruslení, krasobruslení, šachy a taneční 

soutěže budou v Litomyšli 

 

K vidění budou vojáčci, formy i modely 

Vysočina - regionální týdeník - 30.3.2017 

rubrika: Rozhovor - strana: 04 - autor: LENKA MAŠOVÁ 

výrobě začínali s cínovými šachy. Budou i na výstavě ve Žďáře? To je pravda. 

Všechno začalo tím, že se nám při předsvatební cestě v Benátkách v roce 1990 

zalíbily cínové šachy. Žena se hře věnovala závodně, jenže vysněná italská sada přesahovala naše... 

 

Rozhodování a teorie her 

Computer - 30.3.2017 

rubrika: Trendy &amp; technologie - strana: 30 - autor: Jan Spěšný 

znamená, že když oba podle ní budou hrát, dáma vždy skončí remízou. * Poměrně 

složitější jsou šachy, ty mají svoji výherní strategii? Německý matematik Ernst Zermelo dokázal už 

zhruba před sto lety, že šachy jsou hra, která je determinovaná. To znamená, že... 

 

Chvilka nad šachovnicí 

Nový život - zpravodajský týdeník - 30.3.2017 

rubrika: Sport/Z regionu - strana: 15 

března 1991? Na olympiádách hraje pravidelně od roku 2006, nejlépe 2012, kdy byl 

Vietnam sedmý! Mistr světa v bleskové hře 2013. Řekli o šachu: „Raději špatný den 

při šachu než dobrý den v práci!“ (Neznámý) Rudolf Elstner Berliner Morgenpost 

1952 Mat 3. tahem... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d78a82d2-abce-4e65-823a-eb835b991b98&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=a765a8eb-66e6-459d-9fe1-fca0f73519d8&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=5c7e2b35-b48d-43eb-af48-9a3f0906cbfb&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=dfd52a9d-276f-456d-9ddc-c132f94fef42&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Praha 10 chce rozhýbat děti, dospělé i seniory: Plánuje sportovní turnaje 

blesk.cz - 30.3.2017 

rubrika: Praha - Servis - strana: 00 

na řadě je turnaj společenských her, který se uskuteční v sobotu 1. dubna od 13 hodin v ZŠ Nad 

Vodovodem. „Na programu je hraní kuliček, pétanque, šachy a další deskové hry. O měsíc později 

se odehraje turnaj v bowlingu,“ plánuje radní pro sport Bohumil Zoufalík (BPP). 

 

Tomáš Hurdzan získal stříbro na mistrovství ČR 

klatovsky.denik.cz - 30.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Tomáš Kanta 

... 7. kolo, ve kterém oba klatovští hráči svedli nelítostný boj, který skončil po 36 tazích smírně. 

Posledním zástupcem klatovského šachu byl mezi juniory Jonáš Eret, který si postup do prestižního 

finále 12 nejlepších českých hráčů vybojoval poprvé, když obsadil... 

 

Premiérová 28. řada Simpsonových na Prima COOL 

parabola.cz - 30.3.2017 

rubrika: Informace - strana: 00 

nejslavnější patří herečky Amy Schumerová (Vykolejená) a Glenn Close (Strážci galaxie), hokejista 

Wayne Gretzky, rapper Snoop Dog nebo světový šampión v šachu Magnus Carlsen. Wayne 

Gretzky, Snoop Dog a Magnus Carlsen si zahráli sami sebe. 

 

Otázka: Polabiny či Chotěboř? 

Pardubický deník - 30.3.2017 

rubrika: Sport - Pardubicko - strana: 13 - autor: (fn) 

Šachy Pardubice – Jdeme do finále. Soutěže šachových družstev pomalu vrcholí. 

O víkendu se hrálo předposlední kolo v první lize, krajském přeboru I a krajské 

soutěži. Nejzajímavější koncovku bude mít nejvyšší krajská soutěž, krajský přebor 

I, ve které usiluj... 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=f479a6fc-98f8-4d4c-b288-4b90e4c58ac3&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=5765add5-562b-4806-8502-6ea4abc9c675&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=9a1d79f1-7830-44b8-a650-0be3a2575b51&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=5d6000bf-da55-4886-a156-7a9154523561&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Zimní olympiádu dětí zahájí klokan 

Právo - 30.3.2017 

rubrika: Severovýchodní Čechy - strana: 12 - autor: Zdeněk Seiner 

... lyžařský orientační běh, bude hostit Letohrad. Hokejové zápasy se odehrají v Chocni a v České 

Třebové. Rychlobruslení, krasobruslení, šachy a taneční soutěže budou v Litomyšli,“ vyjmenoval 

radní Živný. Logo a jednotnou grafiku her vytvořili studenti Střední školy... 

 

Chcete se zbavit Zemana? Soustřeďte se na sněmovní volby 

denikreferendum.cz - 30.3.2017 

rubrika: Domov - strana: 00 - autor: Jakub Patočka 

... se zodpovědností ke státním zájmům dává mu váhu, na niž nemá z ústavy nárok. Je jen chybou 

předáků ČSSD, že se Zemanem hrají šachy místo toho, aby mu v souladu s ústavou stanovili 

mnohem striktnější meze. Přesto se o charakteru státu rozhodne už ve volbách... 

 

Olympiáda dětí a mládeže se vrací do Pardubického kraje 

pardubickenovinky.cz - 30.3.2017 

rubrika: regiony - strana: 00 

... lyžařský orientační běh, bude hostit Letohrad. Hokejové zápasy se odehrají v Chocni a v České 

Třebové. Rychlobruslení, krasobruslení, šachy a taneční soutěže budou v Litomyšli,“ vyjmenoval 

radní Živný. Maskotem je vzácný klokan Nadcházející olympiáda už má... 

 

Sestupy jsou vážnou hrozbou 

Svitavský deník - 30.3.2017 

rubrika: Sport - Svitavsko - strana: 13 - autor: (rh) 

Na 64 polích: Svitavy – Deset kol mají za všech všechny šachové soutěže 

družstev, v nichž má svoje zastoupení náš region. Jediné dějství zbývá do jejich 

konce a zdaleka nikoli všechny týmy mohou říci, že mají pro sezonu splněno. 

Druholigová Polička, ta má... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=0dcd639d-861e-4a90-9c00-aae6f00243d4&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=63ae51e4-dfd4-44f8-95bb-ab7e2259592c&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=3304b161-92a2-476f-b174-0b84a0bf9400&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=d855417f-6516-4fb2-b949-1315642cf3b8&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Víkendová pozvánka aneb Kam za sportem 

svitavsky.denik.cz - 30.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Radek Halva 

... A (sobota, 9:00) a Spartak Polička B (sobota, 12:00), Sokol Němčice – Spartak Polička B 

(sobota, 9:00) a Spartak Polička A (sobota, 12:00). ŠACHY: 2. liga skupina D, 11. kolo: Štefanydes 

Polička – ŠK Ústí nad Orlicí Krajský přebor II. třídy: Štefanydes Polička D – ŠK... 

 

Na 64 polích: Sestupy jsou vážnou hrozbou 

svitavsky.denik.cz - 30.3.2017 

rubrika: Ostatní sporty - strana: 00 - autor: Radek Halva 

Svitavy – Deset kol mají za všech všechny šachové soutěže družstev, v nichž má svoje zastoupení 

náš region. Jediné dějství zbývá do jejich konce a zdaleka nikoli všechny týmy mohou říci, že mají 

pro sezonu splněno.  

Druholigová Polička, ta má vystaráno, po vítězství v Polabinách je v pořadí čtvrtá, což je pro ni 

lichotivé umístění. Jenže další celky z Pardubického kraje (Polabiny C, Lanškroun, Ústí nad Orlicí) 

buď už jsou jistými sestupujícími, nebo jsou sestupem vážně ohrožené, což má značný a velmi 

negativní dopad na krajské soutěže. 

Z krajské I. třídy sestupuje poličské B družstvo a nejistý je také osud Svitav, které jsou v případě 

nepříznivého osudu první „na ráně". Tady bude závěrečné kolo ještě hodně napínavé. V poklidu 

může soutěž dohrát pouze litomyšlská Jiskra, setrvání v první třídě má totiž zaručené. 

O postup z východní skupiny krajské „dvojky" usiluje po celou sezonu Moravská Třebová a i když 

její naděje nejsou z nejvyšších, tak pořád existují. Do posledního kola udrží Slovanisté tlak na stále 

vedoucí Žamberk, kromě svého vlastního vítězství však musí doufat v zaváhání rivala, jinak se na 

špici nedostanou. Jiné starosti mají v této skupině týmy Svitav B a Poličky C, oba budou ve velice 

vyrovnaném pořadí usilovat o záchranu a je to těžký úkol. 

Slůvko ještě o krajské soutěži, v níž hájí druhou pozici šachisté z Němčic a pokud se jim to povede, 

tak budou mít právo postupu do vyšší třídy. 

2. LIGA SKUPINA D: 2222 ŠK Polabiny C – TJ Štefanydes Polička 3:5(Komárek, Kastner, Tulis a 

O.Schaffer 1, Komárková a Sodomka 0,5, Lorenc a B. Houška 0). 

Pořadí: 1. Hradec Králové B (27 bodů, postup), 2. Vysoké Mýto (23), 4. Polička (18), 10 Ústí nad 

Orlicí (8), 11. Lanškroun (7, sestup), 12. Polabiny C (3, sestup). 

KRAJSKÝ PŘEBOR I: TJ Štefanydes Polička B – TJ ŠO Chrudim 3:5 (Lorenc 1, O. Švanda, B. 

Houška, O. Schaffer a J. Stodola 0,5, Smejkal, Pavlíček a D. Schaffer 0). ŠK Vysoké Mýto B – 

Jiskra Litomyšl 5,5:2,5 (Nešpor, Doseděl, M. Zeman, Bartošová a L. Zeman 0,5, Pekař, Sauer a 

Jonáš 0). ŠK Svitavy – ŠK Ústí nad Orlicí B 2,5:5,5 (Boháček 1, Krátký, Kotva a Horký 0,5, P. 

Krušina, Bartoš, Ambrožová a Vodička 0). 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=52454018-78b6-4436-bb16-e68e9b2409d1&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=402ec974-1ccd-432c-8da4-53d356150e4e&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Pořadí: 1. Chotěboř (27), 5. Litomyšl (17), 9. Svitavy (11), 10. Polička B (5, sestup), 11. Rapid 

Pardubice C (3, sestup), 12. Heřmanův Městec (0, sestup). 

KRAJSKÝ PŘEBOR II VÝCHOD: ŠK Svitavy B – Spartak Letohrad 3,5:4,5(Rosenkranz, Davídek 

a Pazderský 1, Bartoš 0,5, Havel, Jedlička, A. Krušina a Vodička 0). Slovan Moravská Třebová – 

Sokol Horní Čermná 5,5:2,5(Kotva, Urbášek, Meleshko a Pavíček 1, Grepl, Sojma a Endl 0,5, 

Chvojka 0). TJ Štefanydes Polička C – ŠK Dolní Čermná 4:4 (J. Stodola, Buchta a Kašpar 1, L. 

Zeman a Simon 0,5, O. Švanda, Smejkal a Charouz 0). 

Pořadí: 1. Žamberk (28), 2. Moravská Třebová (27), 3. Letohrad (26), 9. Polička C (8), 11. Svitavy 

B (6), 12. Jablonné (4, sestup). 

KRAJSKÝ PŘEBOR II ZÁPAD: 2222 ŠK Polabiny E – TJ Štefanydes Polička D 

6,5:1,5 (Langrová 1, Brokl 0,5, Navrátil, D. Schaffer, Kopecký, J. Stodola, D. Zeman a Martínek 0). 

Pořadí: 1. Hlinsko (30), 2. Chotěboř B (24), 7. Polička D (12). 

KRAJSKÁ SOUTĚŽ VÝCHOD: Sokol Němčice – ŠS Červená Voda 4:1 (Pail, Myška, Racek a 

Vencl 1, Jasanský 0). Sokol Městečko Trnávka měl volný termín. 

Pořadí: 1. Ústí nad Orlicí D (27, postup), 2. Němčice (24), 4. Městečko Trnávka (21). 

 

Antidepresiva jako lék na problémy? Předcházejte stresu včas! 

prozeny.cz - 30.3.2017 

rubrika: Zdraví a životní styl - strana: 00 - autor: Kamila Fuchsová 

... baví. U čeho vaše srdce jásá a nemůže se dočkat, až se k této činnosti dostane. Není vůbec 

důležité, zdali je to sport, vaření, šachynebo třeba dobrý film. „Důležité je, že vám je u toho dobře. 

Ještě mám jeden tip, který dle mého názoru funguje téměř... 

 

Sobotní osmé narozeniny oslaví Prima maratonem k uvedení 28. řady Simpsonových 

digizone.cz - 30.3.2017 

strana: 00 - autor: Jan Brychta 

... herečky Amy Schumerová (Vykolejená) a Glenn Close (Strážci galaxie), hokejista Wayne 

Gretzky, rapper Snoop Dog nebo světový šampión v šachu Magnus Carlsen. Wayne Gretzky, Snoop 

Dog a Magnus Carlsen si zahráli sami sebe. Tabule V úvodní znělce většiny dílů píše Bart na... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=019b4ee2-bd34-47a5-87c9-89646bc65ea8&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=a3c271b9-e96f-4006-a3c0-f2254e9338d2&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Lucie Výborná a její speciální hosté v pražské RockOpeře 

ČRo Radiožurnál - 30.3.2017 

pořad: Host Lucie Výborné - vysíláno: 09:05 - pořadí zprávy: 01 

... získá víc času na svý kamarády, na kamarádky nebo kamarádky. Lucie VÝBORNÁ, moderátorka 

-------------------- Čili máte ty hodiny na šachy, jo, udeříte, čtvrt hodiny, udeříte, kamarádi. Michaela 

KARSTEN, lékařka a paměťová trenérka -------------------- Skoro. Lucie... 

 

Mimořádný úspěch rychnovských šachistů 

Rychnovský deník - 31.3.2017 

rubrika: Sport / Rychnovsko - strana: 13 - autor: (dr, jd) 

Rychnov nad Kněžnou - Mimořádným úspěchem skončilo letošní 

devítidenní Mistrovství ČR juniorů v šachu do 20 let, které se uskutečnilo v hotelu Dlouhé stráně 

v Koutech nad Desnou. 

Mezi nejlepších 12 šachistů v ČR se probojovali hustou sítí kvalifikací také dva hráči Regionu 

Panda Rychnov nad Kněžnou Daniel Kožúšek a Josef Havelka, které ještě doplnil třetí Rychnovák 

Jan Macháň, který po přestupu hájí barvy Rapidu Pardubice. Trojí zastoupení v elitní dvanáctce 

juniorů ČR, z níž hráči míří rovnou do reprezentace ČR, je tou nejlepší vizitkou kvality nastupující 

generace šachistů. 

„Daniel Kožúšek, student kostelecké Obchodní akademie, dostal k účasti divokou kartu. Ale šel za 

svým cílem tvrdě. Po deseti z jedenácti kol byl v čele s náskokem celého bodu. V posledním kole se 

mu bohužel nezadařilo a kvůli nešťastné souhře ostatních výsledků skončil při rovnosti bodů druhý 

s nepatrně horším zvoleným pomocným hodnocením. Dan hrál velmi vynalézavé šachy, neotřelé 

varianty, hodně riskoval v nepropočítatelných pozicích a jeho odhad výsledků kombinací mu téměř 

dokonale vycházel. Hrál úplně jiné šachy než všichni jeho soupeři, svým ratingem byl až 

9. nasazený," řekl předseda Regionu Panda Jiří Daniel na adresu úspěšného šachisty. 

„Josef Havelka hrál naprosto racionální varianty opřené o hluboké poziční znalosti. V posledním 

kole po vyrovnaném průběhu partie nakonec zvítězil první nasazený s nejvyšším ratingem ELO - 

vysoko přes 2400 - jičínský Vykouk a přineslo mu to nečekaně první místo. Na krásném pátém 

místě skončil Jan Macháň, který hrál pro sebe typické poziční šachy, příliš neriskoval, čekal na 

chyby soupeřů," doplnil hodnocení Jiří Daniel. 

Konečné pořadí MČR: 1. Vykouk (Jičín) 7,5, 2. Kožúšek (Region Panda) 7,5, 3. Havelka (Region 

Panda) 7,5, 4. Půlpán (Rapid Pardubice) 6,5, 5. Macháň (Rapid Pardubice) 6, 6. Hollan (Litovel) 6, 

7. Szotkowski (Frýdek-Mistek) 5,5, 8. Húsek (Staré Město) 5, 9. Liška (Nový Bor) 5, 10. Eret 

(Klatovy) 4, 11. Jelínek (OAZA Praha) 3, 12. Slovák (Kobylisy) 2,5. 
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Ve výsledcích a telegraficky 

Mladá fronta DNES - 31.3.2017 

rubrika: Pardubický kraj - strana: 19 

3. Ústí n. L. 30 12 18 2316:2449 42 4. Brno 30 10 20 2299:2542 40 5. J. Hradec 30 10 

20 2371:2623 40 6. Prostějov 30 9 21 2347:2536 39 Šachy ŠACHISTÉ 

PARDUBICKÉHO RAPIDU mají před sebou závěrečné trojkolo extraligy, které se 

uskuteční ode dneška do neděle v Brně.... 

 

„Řada inženýrů není k použití“ 

5plus2 - 31.3.2017 

strana: 20 - autor: (lík) 

... učit třeba řezat či pilovat železo nebo si stavějí jednoduchá zařízení, například polní telefon. 

„Loni si například vyrobili celé šachy. Nejde nám jen o to přitáhnout někoho do naší fabriky, 

chceme obecně pomoci technickým oborům. Setkáváme se s tím, že školáky... 

 

Dobrovolníci se v ČR někdy považují za blázny. Pomáhat se dá i na technu nebo s 

koťátky 

ČRo - wave.cz - 31.3.2017 

rubrika: společnost - strana: 00 - autor: Alžběta Medková 

... že člověk by měl i v dobrovolnictví hledat to, co ho baví: „Pro mě je to skateboarding, pro 

někoho to může být graffiti, rybolov nebo šachy. ,,Zatímco někteří dobrovolníci pomáhají v oblasti, 

ve které se běžně pohybují, jiní si cíleně vyberou dobrovolnictví právě... 

 

„Naučil jsem tančit třicet tisíc lidí“ 

Mladá fronta DNES - 31.3.2017 

rubrika: Střední Čechy - strana: 20 - autor: Jaroslava Šašková 

... měřiče na šachtě. Přitom jsem ve volném čase učil tanec pod závodním 

klubem uranových dolů. Někdo rád sbírá známky. Jiný hraje šachy. Já hrozně rád tančím a ještě 

raději to někoho učím. A mám dobrý pocit, když mi žačka řekne: „Pane Dohnale, pozdravuje vás... 

 

http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=c4d8d6ba-9cb7-40ab-9e84-5d61f629a0ef&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=e7806647-5588-4376-b0cc-69c202d03aca&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=535808c5-6b67-48ba-a538-0e5c55d1617f&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=535808c5-6b67-48ba-a538-0e5c55d1617f&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=
http://mediasearch.newtonmedia.cz/news.php?uqid=20b5f661-386a-4dc8-b61f-29d536bc79d7&index=articles_cze_2017q1_v2&qt=&qsmpl=%C5%A1ach&qsr=&qsc=&qa=


 

 

Olympiáda dětí a mládeže se vrací do Pardubického kraje 

pardubickenovinky.cz - 31.3.2017 

rubrika: regiony - strana: 00 

... lyžařský orientační běh, bude hostit Letohrad. Hokejové zápasy se odehrají v Chocni a v České 

Třebové. Rychlobruslení, krasobruslení, šachy a taneční soutěže budou v Litomyšli,“ vyjmenoval 

radní Živný. Maskotem je vzácný klokan Nadcházející olympiáda už má... 

 

Sportovní program v regionu 

Svitavský deník - 31.3.2017 

rubrika: Sport / Svitavsko - strana: 13 

... A (sobota, 9:00) a Spartak Polička B (sobota, 12:00), Sokol Němčice – Spartak Polička B 

(sobota, 9:00) a Spartak Polička A (sobota, 12:00). n ŠACHY: 2. liga skupina D, 11. kolo: 

Štefanydes Polička – ŠK Ústí nad Orlicí Krajský přebor II. třídy: Štefanydes Polička D – ŠK... 

 

SPORTOVNÍ VÍKEND NA HRADECKU 

Hradecký deník - 31.3.2017 

rubrika: Sport / Hradecko - strana: 13 - autor: (ld) 

... Myštěves/Kobylice – Třebeš B (13.30 hř. Myštěves). STOLNÍ TENIS: Extraliga 

muži: DTJ HK – Sokol PP HK 2 Imeda (10 Labské nábř.). ŠACHY: Krajská 

soutěž: N. Bydžov – Slavia HK D (9 sokolovna). VODNÍ PÓLO: I. liga muži: 

Slavia HK – Olomouc (9 skupina o 5. až 8.... 
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